
 

 

1. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM 

TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 

− 08/2020 – DA MESA DIRETORA – Aprova os Decretos de Calamidade Pública nos municípios 

que especifica: Caldas Brandão e Riachão do Bacamarte. 

 REQUERIMENTO DE URGÊNCIA URGÊNTÍSSIMA 

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 

 

2. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM 1º 

TURNO  – QUÓRUM: MAIORIA ABSOLUTA: 

 

− 20/2020 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Solicitando que altere a redação do Art. 1º 

da Lei Complementar nº 109, de 06 de julho de 2012, que institui a região metropolitana do Vale do 

Piancó, e dá outras providências, acrescentando os municípios de Piancó, Pedra Branca, Olho 

d’Água e Emas. 

 REQUERIMENTO DE URGÊNCIA URGÊNTÍSSIMA 

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 

 

3. PROJETOS DE LEIS – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – 

QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 
 

 1.696/2020 – DOS DEPUTADOS RICARDO BARBOSA, ADRIANO GALDINO, ESTELA 

BEZERRA E LINDOLFO PIRES – Dispondo sobre a repactuação provisória e o reequilíbrio dos 

contratos de consumo educacionais nas escolas de ensino infantil, fundamental e médio, 

universidades e cursos pré-vestibulares, prevista no Inciso III do art. 20 do Código de Defesa do 

Consumidor, em razão da não realização de aulas presenciais ocasionadas pela pandemia do covid-

19 no âmbito do Estado da Paraíba. 

 REQUERIMENTO DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA APROVADO POR MAIORIA, COM 

VOTOS CONTRÁRIOS DOS DEPUTADOS RANIERY PAULINO, ANDERSON 

MONTEIRO, CIDA RAMOS, CABO GILBERTO E DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

 EMENDA ADITIVA DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 
 

 1.707/2020 – DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO –  Extingue e altera cargos de 

provimento em comissão do Tribunal de Justiça do Estado da Paraíba, previstos na Lei nº 9.316, de 

30 de dezembro de 2010, e dá outras providências. 

 REQUERIMENTO DE URGÊNCIA URGÊNTÍSSIMA 

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 
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4. PEDIDOS DE INFORMAÇÕES – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO 

ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 
 

 436/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA  – Requerendo, a Vossa Excelência, na forma 

do Artigo nº 115, do Regimento Interno desta Casa, que seja oficiado ao Governo do Estado, para 

forneça, no prazo constitucional, as seguintes informações sobre as compras emergenciais dos 

produtos da agricultura familiar: 1. Como está sendo o processo emergencial de aquisição de 

produtos da agricultura? 2. Como é o critério de seleção das cooperativas e quanto estão faturando? 

3. Como será a prestação de contas? 4. Os produtos adquiridos estão obedecendo a legislação 

sanitária? 5. Como está sendo o processo emergencial de aquisição de proteína animal (peixes e 

aves)? 6. Como está sendo a divulgação dos editais para essas aquisições? 7. Qual o critério de 

seleção das famílias para receber esses benefícios? 8. Há a possibilidade de enviar junto a esse 

relatório a cópia dos editais de aquisição de alimento e proteína e do faturamento das cooperativas? 
 

 437/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA  – Requerendo, a Vossa Excelência, na forma 

do Artigo nº 116, do Regimento Interno desta Casa, que seja solicitado ao Governo do Estado, 

através da Companhia de Água e Esgoto da Paraíba (Cagepa), informação sobre a regularização do 

fornecimento de água via rede pública de abastecimento à população do município de Puxinanã – 

PB. 
 

 438/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO  – Requerendo que seja oficiado o Secretário 

de Estado da Saúde e o Secretário Executivo de Gestão de Rede de Unidades de Saúde da Paraíba, 

para que forneça no prazo constitucional as seguintes informações relativas às despesas no combate 

a pandemia do novo Coronavírus, causador da Covid-19: 1. O governo federal repassou recursos 

financeiros para enfrentamento da pandemia na Paraíba? Caso positivo, quanto? 2. Como estão 

sendo aplicados os recursos? até o momento quanto foi gasto na compra de Equipamentos de 

Proteção Individual (EPI) para os profissionais de saúde, na aquisição de equipamentos para a rede 

hospitalar, no custeio de leitos para internação e na ampliação de testagens em vírus respiratórios? 

3. Dos recursos do tesouro estadual, quanto foi gasto pela Secretaria Estadual de Saúde até o 

momento no enfrentamento do Coronavírus? 

 

 440/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Governador 

do Estado, e ao Senhor Secretário de Comunicação do Estado, Nonato Bandeira, a fim de que 

informem quais empresas e como estas foram contratadas para publicidade de enfrentamento ao 

COVID-19. 

 

 443/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requer que seja oficializado o Secretário 

de Estado da Saúde para prestar informações sobre as comorbidades associadas aos casos graves e 

que chegam ao óbito dos pacientes com a Covid-19 no Estado. 

 

 444/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo que seja oficiado ao Senhor 

Secretário de Desenvolvimento Humano do Estado da Paraíba, para que forneça no prazo 

constitucional, as seguintes informações: - Quais os critérios objetivos para a distribuição das cestas 

básicas adquiridas pelo Governo do Estado durante esse período de pandemia? - Quantas cestas 

básicas já foram distribuídas? Quais as localidades beneficiadas? 

 

 445/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Secretário de Saúde, 

Senhor Geraldo Medeiros, para que informe, de forma detalhada, o relatório de admissão e alta dos 

pacientes internados em Unidades de Terapia Intensiva do Hospital Metropolitano, desde o dia 01 

de março até a data de recebimento deste pedido. 
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 446/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requeiro nos termos do art. 53, §2º da 

Constituição do Estado da Paraíba, combinado com o art. 115 do Regimento Interno desta Casa 

Legislativa, que seja oficiado o Secretário de Estado da Fazenda da Paraíba, para que forneça no 

prazo constitucional as seguintes informações: 1. Quanto foi a arrecadação própria do Estado 

(ICMS, IPVA, ITCD e Taxas) no mês de março/2020 (receitas totais)? 2. Apenas com a 

arrecadação de ICMS, quanto entrou nos cofres do Estado no mês de março/2020? 3. Dos recursos 

do Tesouro Estadual, quanto foi gasto pela Secretaria Estadual de Saúde até o momento no 

enfrentamento do coronavírus? 4. O Governo Federal repassou recursos financeiros para 

enfrentamento da pandemia do novo coronavírus na Paraíba? Caso positivo, quanto até o momento? 

5. Por que o Governo Estadual propôs uma redução de 7,7% no orçamento dos Poderes? 
 

 447/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo, com Urgência Urgentíssima, 

nos termos do Regimento Interno desta Casa Legislativa e com fulcro na Constituição do Estado da 

Paraíba, que seja oficiado o Consórcio Nordeste, com sede na 3ª avenida, nº 370, Centro 

Administrativo da Bahia, Cep: 41.745-005 – Salvador – Bahia, para que forneça com celeridade as 

seguintes informações: 1. Quantos aparelhos respiratórios foram comprados pelo Consórcio 

Nordeste e quantos serão destinados para o Governo do Estado da Paraíba? 2. Qual o valor unitário 

dos aparelhos respiratórios? 3. O Governo do Estado da Paraíba já pagou por essa compra? Caso 

positivo, qual o valor total dos recursos financeiros repassados? 4. Qual ou quais as empresas 

responsáveis pela venda do produto e quando será feita a entrega na Paraíba? 
 

 448/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requer que seja oficializada a Presidente 

da Companhia Docas da Paraíba, Gilmária Temóteo, para que forneça, no prazo constitucional, 

informações sobre as medidas de saúde e de segurança sanitária que estão sendo adotadas no Porto 

de Cabedelo para evitar a contaminação de servidores, trabalhadores e prestadores de serviços pela 

Covid-19. 
 

 449/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requer que seja oficializado o Secretário 

de Estado da Saúde, Dr. Geraldo Medeiros, para que forneça, no prazo constitucional, informações 

sobre as ações de saúde e segurança sanitária na prevenção e combate a Covid-19 que estão sendo 

adotadas na 2ª região de saúde da Paraíba.  
 

 450/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Comandante Geral do 

Corpo de Bombeiros Militar da Paraíba, Cel. Marcelo Augusto de Araújo Bezerra, para que 

apresente detalhadamente a fundamentação, com base científica, da utilização de Bombeiros 

Militares em blitz para lavagem de pneus automotivos. 
 

 451/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Secretário de 

Segurança e Defesa Social, Sr. Jean Francisco Bezerra Nunes e ao Comandante Geral da Polícia 

Militar, o Senhor Euller de Assis Chaves, informações acerca dos dois helicópteros adquiridos pelo 

Estado para serem utilizados no combate à criminalidade. 
 

 452/2020 –DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo que seja oficializado o 

Secretário de Estado da Saúde, Dr. Geraldo Medeiros, para que forneça, no prazo constitucional, 

informações sobre as ambulâncias da Unidade de Pronto Atendimento - UPA de Guarabira, assim 

como informações sobre o possível translado de pacientes acometidos com a covid-19 ou não para 

outras unidades de saúde, e os respectivos mecanismos usados no processo de desinfecção.   
 

 453/2020 –DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo que seja oficializado o 

Secretário de Estado da Saúde, Dr. Geraldo Medeiros, para que forneça, no prazo constitucional, 

informações sobre o Hospital Regional de Guarabira, notadamente quanto às ambulâncias a serem 

disponibilizadas, quantos leitos de enfermaria e UTI foram instalados, e sobre a entrega de 

equipamentos necessários ao tratamento de pacientes acometidos pela covid-19, a exemplo de 

respiradores, ventiladores pulmonares e EPIS.   
 



4 

 

 454/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO –  Requerendo nos termos do art. 53, § 2º da 

Constituição do Estado da Paraíba, combinado com o art. 115 do Regimento Interno desta Casa 

Legislativa, que seja oficiado o Secretário de Estado da Saúde, para que forneça no prazo 

constitucional, as seguintes informações: 1. Quantos profissionais de saúde foram contratados desde 

a edição do primeiro decreto de calamidade pública até o momento? 2. Como estão sendo 

distribuídos (por cidade) esses profissionais contratados em caráter emergencial? 3. Qual a média 

dos salários por categoria? 4. Qual o valor total dessas contratações? 5. Existe planejamento para 

realização de novas contratações de profissionais de saúde, além das que já foram realizadas?   

 

 455/2020 – DO DEPUTADO NABOR WANDERLEY – Solicitando ao Excelentíssimo Senhor 

Secretário de Estado da Saúde, Dr. Geraldo Medeiros, para informar no tempo constitucional o 

andamento das instalações dos 20 (vinte) leitos de Unidade de Tratamento Intensivo e os 20 (vinte) 

leitos de Enfermarias para tratamento do Coronavírus (COVID-19), no Hospital Regional de Patos 

– Janduhy Carneiro. Importante que seja informado quantos já foram instalados e qual o prazo para 

conclusão deste tramite. 

 

 456/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Secretário de 

Segurança e Defesa Social, e ao Comandante Geral da Polícia Militar, que apresentem explicações 

acerca dos dois helicópteros adquiridos pelo Estado para serem utilizados no combate à 

criminalidade. 

 

 457/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Comandante Geral da 

Polícia Militar, Euller de Assis Chaves, e ao Diretor de Apoio Logístico da Polícia Militar (DAL), 

Coronel Paulo Sérgio, que cedam informações sobre o colete balístico de utilização do sargento da 

polícia militar que se envolveu em uma ocorrência de troca de tiros na cidade de Taperoá-PB e teve 

o seu colete transfixado por projétil de arma de fogo. 

 

 458/2020 - DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES - REQUEIRO a Vossa Excelência, na 

forma regimental, que solicite através de ofício ao GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA, 

através da Secretaria de Saúde do Estado, para prestar informações detalhadas sobre os requisitos de 

escolha para aquisição de máscaras respiratórias da Empresa Nacional Comércio e Representação 

EIRELI, bem como prestar esclarecimentos sobre os motivos da escolha, e, por fim, encaminhar 

cópia, a esta Casa Legislativa, do Processo Administrativo que ensejou a aquisição destes produtos. 

 

5. INDICAÇÕES – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – 

QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 
 

− 353/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Indicando ao Senhor Governador do 

Estado que adote a iniciativa para elaboração de Decreto Estadual que flexibilize as regras da 

quarentena, reabrindo o comércio, templos religiosos e academias, em face da impossibilidade de 

iniciativa parlamentar, haja vista tratar-se de matéria de relevante e inegável interesse público. 

 

− 356/2020 – DO DEPUTADO WILSON FILHO – Indicando ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado, no sentido que o mesmo considere a necessidade de publicação de edital de 

incentivo ao turismo pós-pandemia do Covid-19 (Sars-Cov-2). 

− 357/2020 – DO DEPUTADO WILSON FILHO –  Indicando ao Senhor Governador do Estado, 

no sentido que o mesmo considere a necessidade de publicação de edital de chamamento público de 

costureiras para a feitura de máscaras de proteção.  

 

− 358/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO –  Indicando ao Governador do Estado o 

Projeto de Lei versando sobre a concessão de pensão especial complementar aos dependentes dos 

servidores públicos estaduais, que tenham falecido no exercício de atividade essencial e presencial 

de enfrentamento da emergência de saúde pública decorrente da pandemia da COVID-19. 
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− 359/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO –  Indicando ao Governador do Estado o 

Projeto de Lei versando sobre o atendimento hospitalar diferenciado multidisciplinar às crianças e 

mulheres vítimas de violência sexual no âmbito do Estado da Paraíba, e dá outras providências. 

 

− 360/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO –  Indicando ao Governador do Estado o 

Projeto de Lei versando sobre as condições de trabalho das mulheres policiais militares e policiais 

civis, bombeiros militares e agentes penitenciárias e socioeducativas, quando gestantes e lactantes. 
 

 361/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Indicando ao Excelentíssimo senhor 

Ministro da Saúde, Nelson Teich, nos termos do artigo 111 do Regimento Interno, a proposição da 

Federação Nacional dos Odontologistas (FNO) relativa à ampliação da odontologia hospitalar em 

todo o Brasil, para que seja fortalecida a política nacional de saúde bucal visando dar suporte aos 

pacientes com a covid-19 ou com outras enfermidades que necessitem de hospitalização.         

 

 362/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Indicando ao Excelentíssimo senhor 

Governador do Estado, nos termos do artigo 111 do Regimento Interno, a necessidade de elevação 

dos salários dos servidores públicos da saúde que atuam na linha de frente do combate a covid-19, 

como forma de estimular a execução dos serviços.   

 

 363/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Indicando ao Excelentíssimo senhor 

Governador do Estado, a iniciativa de Projeto de Lei  dispondo sobre o custeio do pagamento das 

faturas de energia elétrica de consumidores residenciais de baixa renda que residam no Estado da 

Paraíba, cujo consumo mensal não ultrapasse 80 kwh, durante o Estado de calamidade pública 

decorrente do novo coronavírus, conforme minuta do Projeto de Lei em anexo. 
 

 364/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA –  Indicando, nos termos do artigo 111 e 

seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba no sentido que o considere a necessidade de que as famílias de baixa renda sejam 

beneficiadas por subsídio do governo estadual que proporcione redução do valor cobrado pelo 

botijão de gás de cozinha durante a pandemia do coronavírus. 

 

 365/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Indicando, nos termos do artigo 111 e 

seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba no sentido que o considere a necessidade de intensificar as ações de combate e 

prevenção a Dengue e Influenza H1N1 no Estado. 

 

 366/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Indicando, nos termos do artigo 111 e 

seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba no sentido que o considere a necessidade de intensificar o reforço policial militar 

nas proximidades de estabelecimentos de serviços essenciais, como supermercados e farmácias, a 

fim de evitar uma onda de saques e roubos de mercadorias.  

 

 367/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Indicando, nos termos do artigo 111 e 

seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba no sentido que a necessidade em tempo limitado a incidência da COVID-19, o 

adicional de insalubridade, em grau máximo, para todos os, médicos, enfermeiros, técnicos e 

auxiliares de enfermagem, que estiverem expostos ao coronavírus, numa condição inerente à sua 

atividade laboral. 
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 368/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Indicando, nos termos do artigo 111 e 

seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba no sentido que o considere a necessidade criação uma campanha educativa de 

descarte correto dos materiais de proteção e similares. 

 

 369/2020 – DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO – Indicando ao Governador do Estado, 

dentro das suas atribuições constitucionais, e juntamente com sua equipe técnica, que adote 

iniciativa legislativa que formalize um protocolo que sirva de orientação para a população, bem 

como para todos os segmentos da sociedade paraibana afetados pela Pandemia, após o fim do 

Estado de Calamidade Pública ocasionado pelo COVID-19. 

 

 370/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Indicando, ao Excelentíssimo Senhor 

João Azevedo Lins Filho, Governador do Estado da Paraíba, bem como à Secretaria de Saúde do 

Estado da Paraíba, que considerem a vacinação do combate a gripe, dos profissionais de imprensa 

como prioritária em território paraibano. 
 

 371/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Indicando a João Azevedo Lins Filho, 

Governador do Estado da Paraíba, solicitando em caráter de urgência, o desenvolvimento ou 

estímulo, em conjunto com as universidades situadas no nosso estado, para produção acelerada e em 

grande escala de equipamentos de descontaminação de EPI’s - equipamentos de proteção individual 

(EPI), desenvolvido pelos pesquisadores das mesmas, como alternativa para lidar com a escassez de 

EPI’s utilizados por agentes de saúde durante a pandemia de COVID-19. 

 

 372/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Indicando, nos termos do artigo 111 e 

seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba, e o Senhor Secretário de Saúde do Estado, solicitando em caráter de urgência, 

providências necessárias para que os dados da central de leitos, especialmente o ritmo de ocupação 

e disponibilidade prevista de novos leitos, sejam disponibilizados diariamente na internet para 

conhecimento da sociedade. 

 

 373/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Indicando ao Governador do Estado da 

Paraíba e ao Senhor Secretário de Saúde do Estado da Paraíba, solicitando em caráter de urgência, 

aquisição de cabines de desinfecção para instalação em locais de grande movimento, com o objetivo 

de auxiliar no enfrentamento da COVID-19. 

 

 374/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Indicando na forma Regimental ao 

Governador do Estado da Paraíba e ao Secretário de Saúde que os familiares de pacientes 

internados com Coronavírus nos hospitais de referência do estado recebam teleatendimento 

psicossocial da unidade. 

 

 375/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Indicando ao Governador, Projeto de Lei que 

dispõe sobre a concessão de pensão especial aos dependentes de servidores públicos do Estado da 

Paraíba, atuantes nos serviços essenciais ao combate da pandemia, que venha a falecer em razão da 

contaminação do COVID-19. 
 

 376/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo para que 

seja encaminhado expediente ao Exmo. Sr. Presidente da República Federativa do Brasil, Jair 

Messias Bolsonaro, na forma de Indicação, solicitando Intervenção Federal na saúde do Estado da 

Paraíba, em virtude da falta de uma gestão eficaz do Poder Executivo face à pandemia da COVID-

19, com atitudes e gastos desprovidos de qualquer razoabilidade e proporcionalidade, além de fortes 

indícios de ilegalidades contratuais, o que pode vir a ocasionar um quadro caótico na saúde e nas 

finanças do Estado da Paraíba. 
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 377/2020 – DO DEPUTADO DR. ÉRICO – Indicando ao Governador do Estado, a minuta de 

Projeto de Lei que institui a obrigatoriedade dos laboratórios de exames, clínicas, farmácias, 

hospitais e quaisquer unidades de saúde, públicas e particulares, de a partir de agora informar à 

Secretaria de Saúde todos os resultados dos testes de sorologia feitos para Covid-19 na Paraíba. 

 

 379/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Indicando, nos termos do artigo 111 e 

seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para que busque soluções 

junto às instituições financeiras, privadas e públicas, que prestam serviços como empréstimos 

pessoal ou consignado, para que possam acordar com seus contratantes a possibilidade de suspender 

temporariamente os pagamentos das parcelas vincendas dos empréstimos consignados dos 

servidores públicos do Estado da Paraíba. 
 

 380/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Indicando, nos termos do artigo 111 e 

seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, e ao Senhor Secretário 

Estadual de Saúde, no sentido de que os mesmos considerem a necessidade de tomada de 

providências para viabilizar a Testagem do COVID-19 por meio do Drive Thru.  
 

 381/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Indicando, nos termos do artigo 111 e 

seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado,  no sentido de que o 

mesmo considere a necessidade de tomada de providências para viabilizar a Contratação de Seguro 

de Vida para os profissionais da Saúde que trabalham no enfrentamento à pandemia. 
 

 382/2020 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Indicando ao Governador do Estado, 

nos termos do artigo 111, inciso I do RIALPB o diferimento (adiamento) do pagamento de todos os 

impostos e taxas estaduais, para todos os regimes de tributação, sem incidência de multa ou juros, 

por 180 (cento e oitenta) dias, e parcelamento posterior pelo mesmo prazo, para todas as empresas 

do segmento, inclusive do percentual referente à parte do Estado no Imposto do Simples Nacional, 

como feito pelo Governo Federal, bem como do valor referente ao diferencial de alíquota, ICMS 

incidente sobre energia elétrica, a partir de março de 2020, no Estado da Paraíba.  
 

 383/2020 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Indicando ao Governador do Estado, 

nos termos do artigo 111, inciso I do RIALPB  a suspensão das cobranças da CAGEPA e PBGÁS 

por 180 (cento e oitenta) dias ou enquanto perdurar a pandemia; como também o diferimento 

(adiamento) do pagamento do DIFAL (Diferença de Alíquota de ICMS), no Estado da Paraíba.  
 

 384/2020 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Indicando ao Governador do Estado, 

nos termos do artigo 111, inciso I do RIALPB  a reabertura dos estabelecimentos de forma parcial, 

com 50% da capacidade, com espaçamento mínimo de 2m de distância, a partir do dia 04 de maio 

de 2020, como também desburocratizar/facilitar a obtenção das licenças e alvarás respectivos e sob 

a competência deste Poder Público, para fomentar a realização de mais eventos, no Estado da 

Paraíba.  
 

 385/2020 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Indicando ao Governador do Estado, 

nos termos do artigo 111, inciso I do RIALPB a isenção do ICMS incidente sobre o consumo de 

energia às empresas ligadas à ABAV-PB, ABIH-PB, CONVENTION BUREAU de JOÃO 

PESSOA e ABRASEL-PB, pelo prazo de 12 (doze) meses, podendo ser prorrogado, a contar de 

março de 2020, como também cobrar tarifa mínima utilizada, isentando da demanda contratada, de 

água, luz e gás, por 12 (doze) meses, de forma que as empresas fornecedoras tomem imediata 

ciência da determinação, no Estado da Paraíba.  
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 386/2020 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Indicando ao Governador do Estado, 

nos termos do artigo 111, inciso I do RIALPB a retirada da substituição tributária para qualquer 

opção de regime (especial ou normal) por 180 (cento e oitenta) dias, como também a isenção das 

parcelas vincendas do IPVA e das taxas do DETRAN/PB do ano de 2020, para os automóveis da 

ABAV-PB, ABIH-PB, CONVENTION BUREAU de JOÃO PESSOA e ABRASEL-PB e de seus 

respectivos associados, mediante comprovação, no Estado da Paraíba. 

 

 387/2020 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Indicando ao Governador do Estado, 

nos termos do artigo 111, inciso I do RIALPB  a devida sensibilidade do Centro de Convenções de 

João Pessoa – PB, nos orçamentos dos eventos que forem adiados para o 2º semestre e para 2021, 

com os devidos e pertinentes equacionamentos, como também o fortalecimento e mais segurança 

jurídica aos condo-hotéis que nasceram como uma forma de ampliar a oferta de meios de 

hospedagem para eventos e que hoje representam 44% dos empreendimentos de rede no Brasil, no 

que couber a este Poder Público, no Estado da Paraíba.  
 

 388/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Indicando ao Governador do Estado, 

que adote iniciativa para elaboração de Decreto Estadual que flexibiliza as regras da quarentena, a 

fim de viabilizar a volta do Campeonato Paraibano de Futebol, observando todas as medidas de 

segurança, em face da impossibilidade de iniciativa parlamentar, haja vista tratar-se de matéria de 

relevante e inegável interesse público. 
 

 389/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Indicando ao Governador do Estado, o 

Projeto de Lei versando sobre prioridade de vagas em unidade na rede pública estadual de ensino 

mais próxima de sua residência à crianças e ao adolescente cujos pais ou responsáveis sejam 

pessoas com deficiência ou com idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos.  
 

 390/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Indicando ao Governador do Estado, o 

Projeto de Lei versando sobre a criação do Dossiê da Mulher Paraibana.  
 

 391/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Indicando ao Governador do Estado, o 

Projeto de Lei versando sobre a obrigatoriedade da realização dos exames de urina tipo I e 

creatinina sanguínea para a prevenção da doença renal crônica na rede pública de saúde do Estado 

da Paraíba. 
 

 392/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Indicando ao Governador do Estado,  o 

Projeto de Lei versando sobre a instituição de normas relacionadas à fiscalização, controle e 

recebimento de obras públicas no âmbito do Estado da Paraíba. 
 

 393/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Indicando ao Governador do Estado,   o 

Projeto de Lei versando sobre a criação de um setor de psicologia nos hospitais da rede pública para 

atender aos profissionais da saúde que estão na linha de frente do combate à Covid-19.  
 

 394/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Indicando ao Governador do Estado, o 

Projeto de Lei versando sobre a criação do programa de prevenção de doenças renais. 
 

 395/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Indicando ao Governador do Estado, o 

Projeto de Lei versando sobre destinação de recurso do Poder Executivo para mitigar os impactos 

do novo coronavírus (Convid-19) na subsistência de trabalhadores autônomos do Estado da 

Paraíba.  
 

 396/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Indicando ao Governador do Estado,  o 

Projeto de Lei versando sobre as medidas de combate e prevenção à violência doméstica prevista na 

Lei n.º 11.340/2006 – Lei Maria da Penha – e no Código Penal durante a vigência do decreto de 

calamidade no Estado da Paraíba. 
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 397/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Indicando ao Governador do Estado, nos 

termos do artigo 111 do Regimento Interno, a necessidade de cancelar, com urgência, a anulação de 

dotações orçamentárias nos valores de R$ 900.000,00 e R$ 160.000,00 da manutenção do 

Complexo de Saúde de Guarabira, destinando para a Maternidade Frei Damião, em João Pessoa, 

por meio do Decreto nº 40.202, de 24/04/2020, publicado no Diário Oficial de 

25/04/2020.                   
 

 398/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Indicando ao Excelentíssimo senhor 

Governador do Estado, nos termos do artigo 111, do Regimento Interno, a necessidade de 

determinar a construção emergencial de um Hospital de Campanha na região metropolitana de 

Guarabira. 

 

 399/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –  Indicando aos integrantes da Mesa 

da Assembleia Legislativa da Paraíba, na pessoa do presidente da Casa, Sr. Adriano Cezar Galdino 

de Araújo, que adote iniciativa de Projeto de Resolução que disponha sobre a redução do subsídio 

dos deputados estaduais e outras medidas administrativas emergenciais de combate à pandemia do 

novo coronavírus (COVID-19), na Assembleia Legislativa do Estado da Paraíba, em face da 

impossibilidade de iniciativa deste parlamentar, haja vista tratar-se de matéria de competência 

privativa da Mesa desta douta Casa Legislativa, nos termos do artigo 18, inciso X, do Regimento 

Interno (Resolução nº 1.578/2012). 

 

 400/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Indicando, nos termos do artigo 111 e 

seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao excelentíssimo senhor Governador do Estado, ao excelentíssimo senhor 

Secretário de Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente, bem como a Companhia 

de Água e Esgotos da Paraíba – CAGEPA, no sentido que o considerem a necessidade de tomar, 

urgentemente, providências para a ampliação do Sistema de Tratamento de Água (ETA) de Pombal. 

 

 401/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA –  Indicando, nos termos do artigo 111, inciso 

I, do Regimento Interno (Resolução nº 1.578/2012), que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa, ao excelentíssimo senhor Governador do Estado, a fim de que adote a iniciativa de 

Projeto de Lei que estabelece a criação do “comitê estadual dos direitos dos migrantes, refugiados e 

apátridas”, no âmbito do Estado da Paraíba, conforme minuta em anexo, por tratar-se de iniciativa 

exclusiva do Poder Executivo e representar matéria de relevante interesse público. 

 

 402/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –  Indicando ao Governador do Estado, 

Projeto de Lei que AUTORIZA O EXECUTIVO A CRIAR GRATIFICAÇÃO ESPECIAL 

TEMPORÁRIA PARA OS AGENTES DE SEGURANÇA PÚBLICA NO ESTADO DA 

PARAÍBA, ENQUANTO PERDURAR O ESTADO DE CALAMIDADE PÚBLICA, em face da 

impossibilidade de iniciativa parlamentar, haja vista tratar-se de matéria de relevante e inegável 

interesse público. 
 

 403/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Indicando ao Governo do Estado da 

Paraíba iniciativa de Projeto de Lei que Institui o pagamento de bonificação a todos os profissionais 

de saúde, a título de incentivo e recomposição da renda, em virtude da assistência prestada à 

população no combate ao Coronavírus (Covid-19). 
 

 404/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Indicando, nos termos do artigo 111 e 

seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba, no sentido que o considere a necessidade de que se autorize a antecipação da 

colação de grau dos estudantes da área de saúde que façam parte de instituições de ensino 

vinculadas à Secretaria de Estado da Educação. 
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 405/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Indicando, nos termos do artigo 111 e 

seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba, no sentido que o considere a necessidade de que, em decorrência das denúncias, 

verifique a falta de equipamentos de proteção individual para profissionais de saúde, adote as 

providências cabíveis para averiguação e supressão das faltas verídicas e persistentes. 

 

 406/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Indicando, nos termos do artigo 111 e 

seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba, no sentido que o considere a necessidade de liberação de recursos para que o Lar 

da Providência possa adquirir Equipamentos de Proteção Individual - EPI, para os idosos que lá 

residem e aos profissionais que prestam atendimento especializado aos assistidos pela instituição. 
 

 407/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Indicando, nos termos do artigo 111 e 

seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba, no sentido que o considere a necessidade de criação de um Programa Especial de 

auxílio destinado ao atendimento trabalhadores do setor de transportes por aplicativo, taxistas e 

motoristas de transportes escolares, em decorrência da pandemia do novo coronavírus (COVID-19). 

As providências indicadas no parágrafo acima 
 

 408/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Indicando, nos termos do artigo 111 e 

seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba, no sentido que o considere a necessidade de providências para que o sinal de 

internet não seja obstáculo aos alunos e professores da rede pública de Ensino do Estado. 
 

 409/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Indica que o Governador adote 

a iniciativa de Projeto de Lei para que revise a jornada de trabalho dos profissionais da área 

delimitados no Projeto de Indicação. 
 

 410/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Indicando, a Vossa Excelência, na forma do 

artigo nº 111, do Regimento Interno desta Casa, que seja solicitado ao Governo do Estado da 

Paraíba, que adote a iniciativa de criação de um Núcleo de tradução e mediação linguístico-cultural 

à disposição da população migrante por meio de convênio entre as Universidades e Institutos 

Federais IFPB, UFPB, UFCG e UEPB, contemplando às necessidades da população venezuelana e 

dos povos Warao, diante da dificuldade de comunicação desses migrantes. 
 

6. REQUERIMENTOS DE SESSÃO ESPECIAL E AUDIÊNCIA PÚBLICA – 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA 

SIMPLES: 
 

 204/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando a esta Casa que seja aprovada a realização de 

uma Sessão Especial para debater o seguinte tema: Segurança pública e a nomeação dos suplentes 

do concurso da Polícia Militar e do Corpo de Bombeiros. 
 

 205/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando a esta Casa a realização 

de Sessão Especial no dia 25 de agosto de 2020, com o intuito de comemorar o Dia do Soldado. 
 

 206/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando a esta Casa a aprovação 

de Sessão Especial para comemorar o dia dos profissionais de Educação Física, que é comemorado 

em todo país no dia 01 de setembro, conforme dispõe a Lei nº 11.342, de 18 de agosto de 2006. 
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 207/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando a esta Casa a realização 

de Sessão Especial  com objetivo de comemorar o Dia do Empresário, celebrado nacionalmente em 

10 de outubro e no calendário estadual em 15 de outubro. 
 

 8.693/2020 - DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES - REQUEIRO a Vossa Excelência, na 

forma regimental, a realização de AUDIÊNCIA PÚBLICA, no âmbito da Comissão Permanente de 

Desenvolvimento, Turismo e Meio Ambiente, para debater sobre a construção do Estaleiro no 

Município de Lucena - PB 

 

7. REQUERIMENTOS – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – 

QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 
 

− 8.399/2020 – DO DEPUTADO NABOR WANDERLEY – Requerendo ao excelentíssimo 

Governador do Estado e a Secretaria de Estado da Saúde, no sentido de providenciar o envio de 

teste rápidos para a Maternidade Peregrino Filho, em Patos (PB). 
 

− 8.400/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Comandante Geral 

de Polícia Militar, Euller de Assis Chaves, ao Comandante da Diretoria de Gestão Pessoal e ao 

Senhor José Ronildo Souza da Silva, Comandante do Centro de Ensino da Polícia Militar, para que 

seja providenciada, com celeridade, a promoção do soldado João Leite Ferreira Neto à graduação de 

Cabo, haja vista ter sido regularizada a situação de pendência do mesmo.  
 

− 8.401/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –Solicitando ao Senhor Governador 

do Estado, e ao Comandante Geral de Polícia Militar, para providenciarem a higienização periódica 

do alojamento dos policiais militares da Penitenciária de Segurança Máxima Criminalista Geraldo 

Beltrão, com o intuito de proteger os militares de um possível contágio por COVID-19. 
 

− 8.402/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Luciano Cartaxo Pires de Sá, Prefeito do município de João Pessoa e à Senhora Sachenka 

Bandeira da Hora, Secretária de Infraestrutura, para que seja realizado o calçamento da Rua dos 

Buritis – Bairro das Indústrias, João Pessoa-PB. 
 

− 8.403/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Emerson Panta, Prefeito do município de Santa Rita, para que providencie Equipamentos de 

Proteção Individual para todos os funcionários da limpeza urbana de Santa Rita, durante a pandemia 

de COVID-19. 
 

− 8.404/2020 – DO DEPUTADO CLÁUDIO RÉGIS – Requerendo, com fundamento no artigo 117, 

XIX, da Resolução nº 1.578/2012 (Regimento Interno), ao Governador do Estado e ao Exmo. Sr. 

Efraim Moraes, Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, para a 

possibilidade de gestão necessária na doação de alevinos (carpa, tilápia e tambaqui), para os 

agricultores familiares dos seguintes municípios: Belém do Brejo do Cruz, Bom Sucesso, Brejo do 

Cruz, Brejo dos Santos, Cajazeirinhas, Catolé do Rocha, Jericó, Lagoa, Mato Grosso, Paulista, 

Pombal, Riacho dos Cavalos, São Bentinho, São Bento, São José do Brejo do Cruz, Vista Serrana, 

São Dominhos, Coremas, Condado, Malta, Teixeira, Maturéia, Patos, São Mamede, Várzea, Santa 

Luzia e São José de Espinharas. 
 

− 8.407/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA  – Requerendo, a Vossa Excelência, na 

forma do Artigo nº 117, inciso XIX, do Regimento Interno desta Casa, e ao Governador do Estado, 

por meio da Secretaria Executiva de Segurança Alimentar e Economia Solidária, que sejam 

implementadas ações contínuas, por todo o território estadual, de modo a garantir a segurança 

alimentar de mulheres em situação de violência doméstica ou sob medidas protetivas, que estejam 

passando por situações de vulnerabilidade social e econômica que se agravam em virtude da 

pandemia da Covid-19. 
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− 8.408/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA  – Requerendo, a Vossa Excelência, na 

forma regimental, que seja solicitado ao Governador do Estado, através da Secretaria de Agricultura 

Familiar e Desenvolvimento do Semiárido pelo programa cooperar, que realize a instalação de 01 

(um) sistema de dessalinização na sede do município do Congo. 

 

− 8.409/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA  – Requerendo, a Vossa Excelência, na 

forma regimental, que seja solicitado ao Governador do Estado, através Secretaria de Estado de 

Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente, que realize a perfuração e instalação de 

03 (três) poços artesianos no assentamento Bom Jesus , no município de Barra de São Miguel. 

 

− 8.410/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA  – Requerendo, a Vossa Excelência, na 

forma do Artigo nº 117, do Regimento Interno desta Casa, que seja solicitado ao Governador do 

Estado, através da Companhia de Água e Esgoto da Paraíba (CAGEPA), que viabilize o 

abastecimento de água à população do Sítio Covão, distrito de São José da Mata, município de 

Campina Grande – PB. 

 

− 8.411/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO  – Formulando Moção de Apoio a 

Imprensa Brasileira, especialmente a paraibana que vem sofrendo muitos ataques neste momento 

em que a pandemia do novo coronavírus vem provocando crises, sobretudo econômicas, sociais e 

na saúde com riscos de estrangulamento do sistema. A imprensa tem sido fundamental na 

minimização dos dramas humanos e na tarefa coletiva de evidenciar os serviços essenciais; as 

campanhas de conscientização indicadas pelas autoridades sanitárias e a necessidade de 

fortalecimento da classe empresarial frente ao isolamento social. 

 

− 8.412/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO  – Formulando Manifestação de Apelo ao 

Ministro da Saúde, no sentido de ampliar o leque de proteção dos grupos de risco para além da 

idade e “licenciar essas pessoas para ficar em casa”, conforme boletim covid-19 (anexo) emitido 

pela sociedade paraibana de tisiologia e pneumologia, em parceria com a associação paranaense de 

pneumologia. 

 

− 8.413/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Governador 

do Estado, que empenhe esforços para efetuar testes rápidos em todos os profissionais de segurança 

quando iniciam o serviço, a fim de segregá-lo, caso haja contaminação, antes do seu contato com a 

população e sua equipe de trabalho. 

 

− 8.414/2020 – DO DEPUTADO CLÁUDIO RÉGIS – Requer, com fulcro no artigo 112 c/c 117, 

inciso XVIII da Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um Votos 

de Congratulação com a população do Bairro de Mangabeira pela comemoração alusiva aos 37 anos 

de fundação do Bairro, a ser comemorado no dia 23 de abril de 2020. 

 

− 8.415/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando a criação de Centrais de Atendimento e 

Suporte Psicológico e campanhas de acolhimento psicológico entre cidadãos, destinado às pessoas 

que estão em isolamento domiciliar em decorrência da Pandemia do Covid-19. 

 

− 8.416/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando a adoção de providências urgentes e 

necessárias visando garantir renda mínima emergencial ao Povo Circense da Paraíba, o que pode ser 

feito por meio de parcerias com Organizações da Sociedade Civil sem fins lucrativos que já atuam 

com essa população na defesa de seus direitos. 

 

− 8.417/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando a adoção de providências urgentes e 

necessárias visando garantir terrenos públicos que abriguem, com a infraestrutura digna, 

(trailers/moradia/lona) o Povo Circense do Estado da Paraíba, com condições de habitabilidade e de 

acesso a serviços e equipamentos públicos necessários. 
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− 8.418/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando a criação de uma estrutura emergencial capaz 

de garantir o fornecimento de 3 (três) alimentações diárias ao povo circense da Paraíba, tendo em 

vista a sua dificuldade em cadastramento nas plataformas de políticas sociais do Governo. 

 

− 8.419/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ –  Solicitando a instalação de redutor de velocidade tipo 

sonorizadores com sinalização e desmanche de rochas na margem da PB 137 que facilitará a 

visibilidade dos motoristas a fim de promover segurança dos motoristas que trafegam na PB – 137 

nas proximidades da ponte do Rio dos Tanques, município de Picuí. 

 

− 8.420/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Governador 

do Estado e ao Comandante Geral de Polícia Militar, Euller de Assis Chaves, para providenciarem a 

higienização periódica no alojamento dos policiais militares da Penitenciária de Segurança Máxima 

Doutor Romeu Gonçalves de Abrantes – PB1 e PB2, com o objetivo de proteger os militares de 

possíveis contágios da COVID-19.  

 

− 8.421/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Governador 

do Estado e ao Comandante Geral de Polícia Militar, Euller de Assis Chaves, para providenciarem a 

reforma no banheiro do alojamento dos policiais militares da Penitenciária de Segurança Máxima 

Doutor Romeu Gonçalves de Abrantes – PB1 e PB2.  

 

− 8.422/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO –  Formulando Votos de Aplauso ao núcleo 

de tecnologias estratégicas em saúde (nutes) da Universidade Estadual da Paraíba (UEPB), pelo 

desenvolvimento de um ventilador pulmonar, essencial para a manutenção da vida em casos de 

deficiência em atividades cardiorrespiratórias, como a insuficiência respiratória, comum nos 

pacientes graves do novo coronavírus.    

 

− 8.423/2020 – DO DEPUTADO LINDOLFO PIRES – Formulando Votos de Pesar pelo 

falecimento do empresário João Claudino Fernandes, ocorrido no dia 24 de abril de 2020. 

 

− 8.424/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo ao Comandante da Polícia 

Militar da Paraíba que sejam adotadas as medidas cabíveis quanto a realização de reforço no 

policiamento da região metropolitana e do interior, tanto no perímetro urbano quanto na zona rural.   

 

− 8.425/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Luciano Cartaxo Pires de Sá, Prefeito do município de João Pessoa e à senhora Sachenka 

Bandeira da Hora, Secretária de Infraestrutura, para realizar o calçamento da Rua Estudante Silvan 

José da Silva – Jardim Veneza, João Pessoa-PB. 

 

− 8.426/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Vitor Hugo Castelliano, Prefeito do município de Cabedelo, que providencie a suspensão 

das execuções fiscais por 90 dias, em atendimento ao que preconiza a resolução CGSN 152/2020 e 

as medidas econômicas do Governo do Estado da Paraíba. 

 

− 8.427/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Governador 

do Estado e ao Secretário de Estado Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, Efraim de 

Araújo Morais, para que providenciem a reforma do banheiro público da Empresa Paraibana de 

Abastecimento e Serviços Agrícolas (EMPASA), em João Pessoa-PB. 

 

− 8.428/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando Votos de Profundo 

Pesar pelo falecimento do Coronel da reserva remunerada da Polícia da Paraíba, senhor Rubens 

Gomes da Silva. 
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− 8.429/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando “Votos de Aplauso” 

ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil, Jair Messias Bolsonaro, em 

razão de ter assinado Medida Provisória que isenta pagamento de energia por pessoas de baixa 

renda. 

 

− 8.430/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando “Votos de Aplauso” 

ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de Santa Catarina, Carlos Moisés da Silva, em 

razão de sua determinação do retorno gradual de atividades e serviços no Estado, entre elas, o 

comércio e templos religiosos.  

 

− 8.431/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Prefeito do 

Município de Cabedelo, para que prorrogue os prazos de validade das certidões negativas 

municipais por 90 dias, em atendimento ao que preconiza a Resolução CGSN 152/2020 e as 

medidas econômicas do Governo do Estado, em decorrência da crise ocasionada pela pandemia da 

COVID-19.  
 

− 8.432/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Governador 

do Estado e ao Comandante Geral de Polícia Militar, para providenciarem a higienização periódica 

no alojamento dos policiais militares da Penitenciária Desembargador Sílvio Porto, a fim de 

prevenir e proteger os militares de possíveis contágios da COVID-19. 
 

− 8.433/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Prefeito do 

município de João Pessoa e à senhora Sachenka Bandeira da Hora, Secretária de Infraestrutura, para 

providenciarem o calçamento da Rua Edmilson Dias de Almeida - Paratibe, em João Pessoa-PB. 
 

− 8.434/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO –  Requerendo que seja registrado nos 

anais desta casa Votos de Aplauso ao aluno do Instituto Federal da Paraíba (IFPB), Leandro Cabral, 

pela criação de um aplicativo gratuito para disseminar informações confiáveis sobre o coronavírus.    
 

− 8.435/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Prefeito do 

Município de João Pessoa, para que garanta o cumprimento da Lei e não cobre o Imposto de 

Transmissão de Bens Imóveis (ITBI), em casos de contrato de compra e venda. 
 

− 8.436/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO –  Requerendo ao Governador do Estado 

que sejam adotadas medidas cabíveis para que os pacientes acometidos com a covid-19 e que estão 

em situação de vulnerabilidade social sejam beneficiados por subsídio do governo estadual que 

proporciona a garantia de uma alimentação adequada e a aquisição de medicamentos durante o 

tratamento. 
 

− 8.437/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo ao Secretário de Estado da 

Saúde que sejam adotadas as providências necessárias para a realização de um processo de triagem 

dos profissionais de saúde atuantes no combate à epidemia do novo coronavírus, a fim de detectar 

os que fazem parte do grupo de risco, para que sejam remanejados para outras funções que não 

proporcionam um contato direto com a doença. 
 

− 8.438/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado, que cumpra o percentual de vagas destinadas às pessoas com 

deficiência, prevista na Lei Complementar nº 154 de 2019, a qual estabelece reserva de vagas de 

10%. 
 

− 8.439/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO  – Requerendo ao Secretário de Estado da 

Saúde que sejam adotadas as providências necessárias para tornar público a quantidade de novos 

leitos de UTI para atendimento de pacientes diagnosticados com a covid-19 e que estão 

efetivamente prontos para utilização pela população na região metropolitana e no interior do Estado. 
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− 8.440/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO  – Requerendo ao Secretário de Estado da 

Saúde que sejam adotadas as providências necessárias  para efetuar a divulgação pelo Lacen/PB - 

Laboratório Central de Saúde, do número de testes realizados por laboratórios privados contratados 

pelo Estado com esse fim.      
 

− 8.441/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO  – Requerendo ao Secretário de Estado da 

Saúde que sejam adotadas as providências necessárias para que os dados da central de leitos, 

especialmente ritmo de ocupação e disponibilidade prevista de novos leitos, sejam disponibilizados 

diariamente na internet para conhecimento da sociedade, durante o período que perdurar a 

pandemia. 

 

− 8.442/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO  – Requerendo ao Secretário de Estado da 

Saúde que sejam adotadas as providências necessárias para intensificar as ações de combate a 

prevenção a dengue e influenza H1N1 no Estado da Paraíba. 

 

− 8.443/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO  – Requerendo ao Superintendente do 

Empreender Paraíba que sejam adotadas as medidas cabíveis no sentido da realização de 

repactuação dos contratos em vigor de todas as suas linhas de créditos, adequando às necessidades e 

caraterísticas de cada empreendedor, diante da situação de calamidade pública decretada pelo Poder 

Executivo. 

 

− 8.444/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO  – Requerendo ao Governador do Estado 

que sejam adotadas as medidas cabíveis para a elaboração de planejamento de repasse financeiro do 

tesouro estadual para os municípios, lembrando que esses entes representarem o ela mais frágil da 

federação brasileira. 

 

− 8.445/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO  – Requerendo ao Governador do Estado  

que sejam adotadas as medidas cabíveis para a suspensão da cobrança do Imposto sobre 

Transmissão Causa Mortis e Doação de quaisquer bens ou direitos (ITCMD), que incide sobre as 

operações correspondentes às doações às entidades privadas, com ou sem fins lucrativos, que atuem 

na área da saúde efetivando ações de combate a covid-19. 

 

− 8.446/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA  –  Solicitando ao Comandante Geral 

do Corpo de Bombeiros, Marcelo Augusto de Araújo Bezerra, que seja providenciado, durante a 

quarentena, o deslocamento dos bombeiros militares que se encontram de serviço e não têm meios 

próprios de transporte individual para locomoção. 

 

− 8.447/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO  – Requerendo ao Governador do Estado 

que sejam adotadas as medidas cabíveis para promover a arte e a cultura neste período singular em 

que enfrentamos a pandemia do covid-19, a exemplo de publicações de editais para contratação de 

artista nas áreas da música, literatura, artes visuais, audiovisual, dança, teatro, circo, moda, museus, 

cultura alimentar, e de outras expressões da arte e da cultura paraibana para apresentações virtuais. 

 

− 8.448/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO  – Requerendo ao Governador do Estado 

que sejam adotadas as medidas cabíveis para aquisição de cestas básicas para doação às famílias 

carentes de todo Estado, que comprovem que não estejam sendo assistidas por nenhum outro 

benefício similar - Federal, Estadual ou Municipal, enquanto durar o decreto de distanciamento 

social do Governo do Estado. 

 

− 8.449/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA  – Solicitando ao Senhor Prefeito do 

Município de Cabedelo, para que postergue o prazo de pagamento de IPTU para julho de 2020, em 

atendimento ao que preconiza a Resolução CGSN 152/2020 e as medidas econômicas do Governo 

do Estado, em decorrência da pandemia da COVID-19. 
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− 8.450/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO  – Requerendo ao Governador do Estado 

que sejam adotadas as medidas cabíveis para que as famílias de baixa renda sejam beneficiadas por 

subsídio do Governo Estadual que proporcione redução do valor cobrado pelo botijão de gás de 

cozinha durante a pandemia do coronavírus. 

 

− 8.451/2020 – DO DEPUTADO LINDOLFO PIRES  – Formulando Votos de Pesar pelo 

falecimento do senhor Francisco Bernardino de Sousa, que residia no município de Triunfo, neste 

Estado, ocorrido no dia 25 de abril de 2020. 

 

− 8.452/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO  – Solicitando a Secretaria de Estado da 

Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente a autorização para perfuração de 10 

poços artesianos no município de Juarez Távora. 

 

− 8.453/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO  – Solicitando a Suplan que priorize a 

recuperação e ampliação das instalações físicas da Escola Estadual de Ensino Médio Monsenhor 

José Borges de Carvalho, no município de Alagoa Nova. 

 

− 8.454/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO  – Solicitando ao Secretário de Estado do 

Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca a distribuição de raquetes de palma forrageira, 

resistente à praga da cochonilha-do-carmim, com os produtores rurais do município de São José de 

Espinharas.         

 

− 8.455/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO  – Solicitando ao Governador do Estado e ao 

Secretário de Estado da Agricultura a aquisição e distribuição de sementes selecionadas de milho e 

feijão, destinados aos agricultores do município de Gurjão. 

 

− 8.456/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO  – Solicitando a Secretaria de Estado da 

Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente a construção de uma passagem molhada 

no Sítio Cabeça de Boi no município de Pocinhos. 

 

− 8.457/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO  – Formulando Votos de Congratulação e 

Solidariedade a população do município de Caraúbas, em virtude da emancipação política, 26 anos, 

comemorado anualmente no dia 05 de maio, neste Estado. 

 

− 8.458/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO  – Formulando Votos de Congratulação em 

comemoração a passagem do aniversário dos seus 26 anos de emancipação política do município de 

Riachão do Bacamarte.             

 

− 8.459/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO  – Solicitando ao Governador do Estado e ao 

Comandante Geral da Polícia a implantação de ronda rural no município de Assunção. 

 

− 8.460/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO  – Solicitando a Secretaria do Estado da 

Juventude, Esporte e Lazer a construção de uma quadra poliesportiva coberta para o município de 

São José de Espinharas.    

 

− 8.461/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO  – Solicitando ao Secretário de Estado do 

Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido de viabilizar a doação de 50 mil alevinos, 

desenvolvendo a piscicultura familiar no município do Conde. 

 

− 8.462/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA  – Formulando Votos de Aplauso a 

todos os profissionais da área da saúde do Estado, que estão na linha de frente no combate à 

pandemia do novo coronavírus (COVID-19), arriscando suas vidas para garantir o restabelecimento 

da saúde dos infectados. 
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− 8.463/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA  –  Solicitando ao Senhor Vitor Hugo 

Castelliano, Prefeito do município de Cabedelo, para que suspenda por 90 dias os prazos dos 

processos administrativos tributários em relação à fiscalização municipal de contribuintes em 

atendimento, o que preconiza a resolução CGSN 152/2020 e as medidas econômicas do Governo do 

Estado da Paraíba, enquanto durar a crise provocada pela pandemia do COVID-19. 

 

− 8.464/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ  – Solicitando a realização de obras de revitalização 

asfáltica, roço do mato e manutenção da sinalização vertical e horizontal na Rodovia PB-137, no 

trecho compreendido entre o município de Picuí com o entroncamento da BR-104. 

 

− 8.465/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ  – Solicitando a realização de obras de revitalização 

asfáltica, roço do mato e manutenção da sinalização vertical e horizontal na Rodovia PB-127, no 

trecho compreendido entre os municípios de Algodão de Jandaíra com o entroncamento da BR-104. 

 

− 8.467/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ  – Solicitando a convocação dos suplentes aprovados nos 

últimos concursos da Polícia Militar e Corpo de Bombeiros da Paraíba. 

 

− 8.469/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS  – Requerendo a inclusão na próxima Ordem do 

Dia, em caráter de urgência urgentíssima, do Projeto de Lei nº 1.680/2020, que dispõe sobre a 

transposição e a transferência de saldos financeiros constantes do Fundo de Assistência Social, 

criado pela Lei nº 6.127, de 23 de outubro de 1995, provenientes de repasses federais, apurados até 

dezembro de 2019, e dá outras providências. 

 

− 8.470/2020 – DO DEPUTADO BRANCO MENDES  – Formulando Votos de Profundo Pesar 

pelo falecimento do senhor Murilo Correia Paraíso, ocorrido no dia 26 de abril de 2020, no 

município de João Pessoa. 

 

− 8.471/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando a elaboração de um kit de prevenção, para ser 

distribuído para as famílias carentes, como política pública diante à pandemia do covid-19 

(coronavírus) composto minimamente de álcool em gel, material de higiene e itens de proteção, 

como máscaras e luvas. 

 

− 8.472/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando a promoção de campanhas de conscientização 

sobre a importância da utilização da máscara, enquanto vigorar o Estado de Calamidade Pública em 

virtude da pandemia do coronavírus. 

 

− 8.473/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando a distribuição de alimentos para população de 

baixa renda oriundos da agricultura familiar, enquanto vigorar o Estado de Calamidade Pública em 

virtude da pandemia do coronavírus.  
 

− 8.474/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando a criação de um programa de auxílio 

emergencial para trabalhadores do setor cultural e para espaços culturais, durante o período de crise 

sanitária pela pandemia do coronavírus - covid-19. 
 

− 8.475/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Requerendo que seja consignada na ata dos 

trabalhos desta Casa Legislativa, Moção de Pesar pelo falecimento do empresário paraibano, João 

Claudino Fernandes, ocorrido em 24 de abril de 2020, na cidade de Teresina-PI. 
 

 8.476/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS –  Requerendo, em caráter de 

urgência/urgentíssima, que seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo senhor Governador do 

Estado e à Superintendente do Procon-PB, para que sejam viabilizadas as Ações Administrativas no 

sentido de que parte dos recursos financeiros oriundos da arrecadação de multas pelo Procon, seja 

destinada à Secretaria de Estado da Saúde para ser aplicada nas Ações de Enfrentamento e Combate 

ao novo coronavírus (Covid 19). 



18 

 

 8.477/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS –  Requerendo, em caráter de 

urgência/urgentíssima, que seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo senhor Governador do 

Estado e ao Secretário de Estado da Saúde, para que adotem as providências administrativas 

cabíveis para a contratação imediata de laboratórios particulares da Paraíba para a realização de 

testes de covid-19, com a finalidade de aumentar substancialmente o número de testes e redução da 

demanda diária. 
 

 8.478/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo que seja 

encaminhado expediente ao Ministério Público Federal – MPF, com atuação no Estado, através do 

seu grupo GAECO, para que realize uma rigorosa fiscalização e acompanhamento dos contratos 

entabulados pelo Governo do Estado durante o período da pandemia da covid-19. 
 

 8.479/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo que seja 

encaminhado expediente ao Ministério Público do Estado da Paraíba, através do grupo GAECO, 

para que realize uma rigorosa fiscalização e acompanhamento dos contratos entabulados pelo 

Governo do Estado durante o período da pandemia da covid-19. 
 

 8.480/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Governador 

do Estado e ao Comandante Geral da Polícia Militar, para que providenciem o aumento do 

policiamento ostensivo na cidade de Pombal-PB. 
 

 8.481/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado, e ao Comandante Geral da Polícia Militar, para providenciarem a 

higienização periódica no alojamento dos policiais militares na Penitenciária Desembargador 

Flósculo da Nóbrega (Presídio do Roger), para prevenir e proteger os militares de possíveis 

contágios da COVID-19.  
 

 8.482/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Prefeito do 

município de João Pessoa e à senhora Secretária de Infraestrutura, para realizar o calçamento da 

Rua Emídio Dias Gusmão – Mangabeira VII, João Pessoa-PB. 
 

 8.483/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Governador 

do Estado, e ao Diretor-Presidente da Companhia de Água e Esgotos da Paraíba (CAGEPA), 

Marcus Vinícius Fernandes Neves, para que providenciem a normalização do abastecimento de 

água no Bairro do Grotão, João Pessoa-PB. 
 

 8.484/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Governador 

do Estado, e ao Comandante Geral da Polícia Militar, para que seja providenciado, durante a 

quarentena provocada pela pandemia da COVID-19, o deslocamento dos policiais militares que se 

encontram de serviço e não têm meios próprios de transporte individual para locomoção. 
 

 8.485/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo ao senhor presidente do Tribunal de 

Justiça do Estado medidas protetivas, proferidas nos casos de violência doméstica, sejam 

prorrogadas automaticamente e/ou determinadas por prazo indeterminado, enquanto perdurar a 

pandemia do covid-19. 
 

 8.486/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO –  Requerendo, nos termos do art. 117, 

inciso XVIII do regimento interno desta Casa Legislativa, que seja consignado na ata dos trabalhos 

Manifestação de Pesar pelo falecimento do senhor Waldemir Rocha Córdula (Vavá), ocorrido em 

26 de abril de 2020.  
 

 8.487/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO –  Requerendo, nos termos do art. 117, 

inciso XVIII do regimento interno desta Casa Legislativa, que seja consignado na ata dos trabalhos 

Manifestação de Pesar pelo falecimento do empresário João Claudino Fernandes, ocorrido em 24 de 

abril de 2020. 
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 8.488/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO –  Requerendo, nos termos do art. 117, 

inciso XVIII do regimento interno desta Casa Legislativa, que seja consignado na ata dos trabalhos 

Manifestação de Pesar pelo falecimento do empresário Ivan Gomes de Lima, ocorrido em 24 de 

abril de 2020. 

 

 8.489/2020 – DA DEPUTADA DRA. PAULA –  Requerendo o encaminhamento urgente de 

expediente ao Governador do Estado e aos senhores prefeitos de todo o Estado, para o pagamento 

dos vencimentos quando afastados e ainda, a manutenção do vínculo daqueles profissionais da área 

de saúde que participam do enfrentamento da pandemia provocada pelo covid-19, seja assegurado 

quando contaminados pela citada enfermidade. 

 

 8.490/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo  à 

Superintendência do Departamento de Estradas de Rodagem, DER-PB, no sentido de que sejam 

adotadas providências para a revitalização do asfalto da PB-293, que liga o município de São Bento 

ao município de Belém do Brejo do Cruz, no Estado.    

 

 8.491/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo ao 

Diretor Presidente da CAGEPA, no sentido de que viabilize medidas para a realização de obras de 

saneamento básico na Rua João de O. da Silva, localizada no bairro José Américo de Almeida, no 

município de João Pessoa/PB.  

 

 8.492/2020 – DO DEPUTADO NABOR WANDERLEY –  Requerendo ao Excelentíssimo 

Governador do Estado e a Agência Executiva de Gestão das Águas da Paraíba (AESA), no sentido 

de determinarem a fiscalização e vistoria no açude Pedra Lisa.   

 

 8.493/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba – PM/PB, para que sejam tomadas as devidas 

providências com vistas ao reforço do policiamento nas imediações do Depósito Judicial Des. 

Raphael Carneiro Arnaud, localizado no Bairro do José Américo de Almeida, no município de João 

Pessoa/PB. 

 

 8.494/2020 – DO DEPUTADO BRANCO MENDES –  Requerendo  ao Secretário de Estado da 

Saúde, uma atenção especial no que se refere a barreira sanitária instalada na divisa 

Paraíba/Pernambuco, quanto às proximidades dos municípios que integram o litoral sul: Pedras de 

Fogo, Conde, Alhandra, Caaporã e Pitimbu, como também do município de Itabaiana, com o Estado 

de Pernambuco e principalmente da Capital e da grande Recife que vem enfrentando um caos com a 

expansão do coronavírus (covid-19).   

 

 8.495/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –   Requerendo ao 

Governo do Estado, no sentido de providenciar as intervenções de engenharia necessárias na EEEF 

E EJA PADRE JOSÉ ANTÔNIO MARIA IBIAPINA, localizada no município de Soledade/PB, 

com vistas ao cumprimento do disposto no Estatuto da Pessoa com Deficiência – Lei nº 

13.146/2015, para que seja garantida a devida acessibilidade aos usuários.   

 

 8.496/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –   Requerendo à 

Prefeitura Municipal de Santa Rita/PB, para que por meio da Secretaria de Infraestrutura, adote 

providências no sentido de pavimentar a Rua Francisca Soares, localizada no Bairro Boa Vista, no 

município de Santa Rita/PB.  

 

 8.497/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –   Requerendo à 

Prefeitura Municipal de Cabedelo/PB, no sentido de providenciar a pavimentação da Rua Mata 

Atlântica, Amazônia Park, localizada no município de Cabedelo/PB.  
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 8.498/2020 – DO DEPUTADO JOÃO HENRIQUE – Requerendo, nos termos do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno da Casa, que seja encaminhado manifestação desta Casa Legislativa, ao 

Excelentíssimo Governador do Estado, para que haja a concessão de reajuste salarial de 40% 

(quarenta por cento) por insalubridade aos profissionais de saúde do Estado, que atuam na linha de 

frente de combate ao covid-19.   

 

 8.499/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo à 

Secretaria do Estado da Educação e da Ciência e Tecnologia – SEECT, no sentido de que adotem 

providências para a obra de construção do ginásio poliesportivo da EEEFM MONS WALFREDO 

LEAL, localizada no município de Pirpirituba/PB.  

 

 8.500/2020 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo o encaminhamento de expediente ao 

Governador do Estado, solicitando a transferência, mediante convênio, do valor de R$ 200.000,00 

(duzentos mil reais), proveniente da Emenda de Apropriação nº 337, aprovada no Projeto de Lei de 

Orçamento Anual nº 1.071/2019, desta Casa Legislativa em benefício da Fundação Napoleão 

Laureano. 

 

 8.501/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Superintendente da Autarquia Especial Municipal de Limpeza Urbana (EMLUR) de João 

Pessoa/PB, para que adote providências no sentido de realizar o serviço de limpeza da Praça 

Juvêncio Mangueira Carneiro, localizada no Bairro de Tambiá, município de João Pessoa-PB. 

 

 8.502/2020 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo ao Deputado Adriano Galdino, 

presidente da Assembleia Legislativa o encaminhamento de expediente ao Governador do Estado, 

solicitando a transferência, mediante convênio, do valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais ), 

proveniente da Emenda de Apropriação nº 338, aprovada no Projeto de Lei de Orçamento Anual nº 

1.071/2019, desta Casa Legislativa em benefício do Instituto São Vicente de Paulo. 

 

 8.503/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo ao 

Secretário de Infraestrutura (SEINFRA) da prefeitura municipal de João Pessoa/PB, a pavimentação 

da Rua Francisco Leite Pianco, localizada no Bairro Altiplano - Cabo Branco, no município de João 

Pessoa/PB. 

 

 8.504/2020 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Formulando Votos de Pesar pelo falecimento do 

empresário João Claudino Fernandes. 

 

 8.505/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Governador 

do Estado, a reabertura do Restaurante do Servidor Público para fornecimento de alimentação 

gratuita à população que está necessitando de suporte neste momento de crise, devido ao 

fechamento do comércio. 
 

 8.506/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado para providenciar que os veículos locados do Estado atualmente sem 

uso, recolhidos nas unidades administrativas, sejam empregados no deslocamento dos profissionais 

da saúde, tendo em vista que o transporte público está prejudicado, e os que estão disponíveis para 

esses profissionais é um meio de propagação da doença. 
 

 8.507/2020 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo encaminhamento urgente de 

expediente ao Ministério Público do Trabalho Estadual, solicitando o acompanhamento das 

denúncias publicadas na imprensa sobre o descumprimento do pagamento dos vencimentos quando 

afastados para quarentena e ainda, a quebra do vínculo daqueles profissionais da área de saúde que 

participam do enfrentamento da pandemia provocada pelo covid-19, quando contaminados pela 

citada enfermidade, por parte do Governo do Estado e prefeituras. 
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 8.508/2020 – DO DEPUTADO NABOR WANDERLEY – Solicitando ao Excelentíssimo 

Governador do Estado e a Agência Executiva de Gestão das Águas da Paraíba (Aesa), no sentido de 

determinarem fiscalização e vistoria no "Açude Cachoeira dos Cegos", no município de 

Catingueira, em vista de possíveis fissuras e vazamento na parede do reservatório, com a urgência 

que o caso requer.  
 

 8.509/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando a adoção de Equipamentos de Proteção 

Individual (EPI) e testes rápidos usados para diagnóstico de coronavírus para os profissionais da 

saúde na cidade de Remígio/PB. 
 

 8.510/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando a adoção de Equipamentos de Proteção 

Individual (EPI) e testes rápidos usados para diagnóstico de coronavírus para os profissionais da 

saúde no Hospital da Cidade de Esperança/PB. 
 

 8.511/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando a adoção de Equipamentos de Proteção 

Individual (EPI) e testes rápidos usados para diagnóstico de coronavírus para os profissionais da 

saúde no Hospital da Cidade de Arara/PB. 
 

 8.512/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando a adoção de Equipamentos de Proteção 

Individual (EPI) e testes rápidos usados para diagnóstico de coronavírus para os profissionais da 

saúde no Hospital da Cidade de Alagoa Nova/PB. 
 

 8.513/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando a adoção de Equipamentos de Proteção 

Individual (EPI) e testes rápidos usados para diagnóstico de coronavírus para os profissionais da 

saúde no Hospital da Cidade de Lagoa Seca/PB. 
 

 8.514/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando que seja utilizado o aplicativo Carteira BB do 

Banco do Brasil para pagamento do auxílio merenda para os estudantes da rede estadual de 

educação. 

 

 8.515/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando a distribuição de máscaras para a população 

dos seguintes municípios: Algodão de Jandaíra; Alagoa Grande; Alagoa Nova; Arara; Areia; Areial; 

Bananeiras; Baraúna; Barra de Santa Rosa; Borborema; Cacimba de Dentro; Campina Grande; 

Casserengue; Damião; Esperança; Frei Martinho; Gado Bravo; João Pessoa; Juarez Távora; Lagoa 

Seca; Matinhas; Montadas; Nova Palmeira; Pedra Lavrada; Picuí; Pilões; Remígio; São Sebastião 

de Lagoa de Roça; Serraria; Solânea; Sossêgo. 
 

 8.516/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ –  Solicitando a elaboração e execução de um planejamento 

especial de policiamento para garantir o cumprimento das medidas de isolamento social previstas 

em todo território paraibano, devido à pandemia de novo coronavírus, nas seguintes cidades: 

Algodão de Jandaíra; Alagoa Grande; Alagoa Nova; Arara; Areia; Areial; Bananeiras; Baraúna; 

Barra de Santa Rosa; Borborema; Cacimba de Dentro; Campina Grande; Casserengue; Damião; 

Esperança; Frei Martinho; Gado Bravo; João Pessoa; Juarez Távora; Lagoa Seca; Matinhas; 

Montadas; Nova Palmeira; Pedra Lavrada; Picuí; Pilões; Remígio; São Sebastião de Lagoa de Roça; 

Serraria; Solânea; Sossêgo. 

 

 8.517/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ –  Solicitando a adoção de Equipamentos de Proteção 

Individual (EPI) e testes rápidos usados para diagnóstico de coronavírus para os profissionais da 

saúde nos municípios: Algodão de Jandaíra; Alagoa Grande; Alagoa Nova; Arara; Areia; Areial; 

Bananeiras; Baraúna; Barra de Santa Rosa; Borborema; Cacimba de Dentro; Campina Grande; 

Casserengue; Damião; Esperança; Frei Martinho; Gado Bravo; João Pessoa; Juarez Távora; Lagoa 

Seca; Matinhas; Montadas; Nova Palmeira; Pedra Lavrada; Picuí; Pilões; Remígio; São Sebastião 

de Lagoa de Roça; Serraria; Solânea; Sossêgo. 
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 8.518/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ –  Solicitando a doação de 02 (dois) veículos tipo 

caminhonete que se encontram sem uso na Fundação Nacional de Saúde (FUNASA) e que estejam 

em bom estado de conservação e uso para o fim de transporte das equipes de vigilância ambiental 

da Secretaria Municipal de Saúde de Picuí/PB. 

 

 8.519/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Formulando Votos de Aplauso ao município de 

Casserengue pela passagem do seu aniversário de 26 anos de emancipação política no dia 29 de 

abril de 2020. 

 

 8.520/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Procurador Geral de Justiça do Ministério Público da Paraíba, Francisco Seráphico Ferraz 

da Nóbrega Filho, para que o Ministério Público se empenhe com afinco em inibir desvios de 

recursos públicos ligados à epidemia da COVID-19 no Estado.   

 

 8.521/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Formulando Votos de Aplauso ao município de Algodão 

de Jandaíra pela passagem do seu aniversário de 26 anos de emancipação política no dia 29 de abril 

de 2020. 

 

 8.522/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Formulando Votos de Aplauso ao município de Baraúna 

pela passagem do seu aniversário de 26 anos de emancipação política no dia 29 de abril de 2020. 

 

 8.523/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Formulando Votos de Aplauso ao município de Damião 

pela passagem do seu aniversário de 26 anos de emancipação política no dia 29 de abril de 2020. 

 

 8.524/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Formulando Votos de Aplauso ao município de Riachão 

do Bacamarte pela passagem do seu aniversário de 26 anos de emancipação política no dia 29 de 

abril de 2020. 

 

 8.525/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando a fabricação e instalação de comedouros e 

bebedouros para ser instalados em pontos centrais de aglomeração de animais abandonados nas ruas 

das cidades de Campina Grande, João Pessoa e Remígio,PB. 

 

 8.526/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Governador 

do Estado da Paraíba, para que reajuste os vencimentos dos profissionais contratados para o 

combate emergencial da COVID-19, por meio do EDITAL N.º 01/2020/SEAD/SES/ESPEP, 

publicado no Diário Oficial do dia 24 de março de 2020. 

 

 8.527/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando “Votos de Aplauso” a 

todas as guarnições do 4º Batalhão de Bombeiro Militar da cidade de Patos, que atuaram na 

ocorrência de afogamento no Rio Espinharas, e pelos bons serviços prestados em prol da sociedade 

patoense. 
 

 8.528/2020 – DO DEPUTADO TACIANO DINIZ – Solicitando que seja encaminhada aos 

Excelentíssimos Senhores Governador do Estado, ao Ilustríssimo Secretário de Estado de 

Infraestrutura, Recursos Hídricos e Meio Ambiente, ao Comandante Geral do Corpo de Bombeiros 

e à Gerência Executiva da Defesa Civil, apelando no sentido de que sejam tomadas providências 

cabíveis para Barragem Pedra Lisa, no Distrito de Palmeira, na cidade de Imaculada. 
 

 8.529/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando “Votos de Aplauso” ao 

Senhor Prefeito do Município de Sousa, Fábio Tyrone, em razão de ter determinado o retorno 

gradual dos serviços e atividades no município, entre eles o funcionamento de bares e restaurantes. 
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 8.530/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Vitor Hugo 

Castelliano, Prefeito do Município de Cabedelo, para que postergue o pagamento do ISS referente 

aos meses de abril, maio e junho por 06 (seis) meses, dos contribuintes optantes pelo Simples 

Nacional, em atendimento ao que preconiza a resolução CGSN 152/2020 e as medidas econômicas 

do Governo do Estado da Paraíba. 

 

 8.531/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Luciano Cartaxo Pires de Sá, Prefeito do Município de João Pessoa e à senhora Sachenka 

Bandeira da Hora, Secretária de Infraestrutura, para realizar o calçamento da Rua José Carlos Alves 

dos Santos – Valentina de Figueiredo, João Pessoa-PB. 

 

 8.532/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando um Decreto de Fechamento do comércio em 

todas as cidades da Paraíba, para garantir o cumprimento das medidas de isolamento social 

previstas em todo território paraibano, devido à pandemia de novo coronavírus. 

 

 8.533/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requerendo na forma regimental ao Governador do 

Estado de Paraíba e ao Secretário de Saúde a criação de centrais de atendimento e suporte 

psicológicos e campanhas de acolhimento psicológico entre os cidadãos, destinado às pessoas que 

estão em isolamento domiciliar em decorrência da pandemia do covid-19. 

 

 8.534/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requerendo na forma regimental ao Governador do 

Estado de Paraíba e ao Secretário de Saúde a adoção de Equipamentos de Proteção Individual (EPI) 

e testes rápidos usados para diagnósticos de coronavírus para os profissionais da saúde no hospital 

da cidade de Areia,PB. 

 

 8.535/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requerendo na forma regimental ao Governador do 

Estado da Paraíba a liberação em caráter de urgência dos R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) 

destinados ao Pronto Atendimento de Remígio, através de emenda parlamentar deste deputado 

requerente, garantindo a disponibilidade de estoque de materiais básicos de saúde, importantes para 

inibir com eficácia causados pelo covid-19. 

 

 8.536/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo ao Excelentíssimo Senhor 

João Azevedo Lins Filho, Governador do Estado e à Secretaria da Saúde do Estado, a liberação de 

recursos para à Secretaria de Saúde do município de Paulista/PB, para o atendimento e assistência 

dos pacientes e usuários do SUS, durante o período em que persistir a pandemia do novo vírus 

covid-19 (coronavírus) no Estado da Paraíba. 

 

 8.537/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo à Secretaria de 

Infraestrutura (SEINFRA), para que tome providências em relação a drenagem das galerias pluviais 

do bairro dos Bancários, em especial as que se localizam na Rua Walfredo Macedo Brandão, no 

município de João Pessoa. 

 

 8.538/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo à Prefeitura de João 

Pessoa/PB, no sentido de que a mesma considere a necessidade dos serviços de recuperação da 

malha asfáltica das alças de acesso da Av. Gov. Flávio Ribeiro Coutinho à BR-230, assim como as 

alças da Av. Presidente Tancredo Neves à BR-230, em João Pessoa/PB. 

 

 8.539/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo à Prefeitura de João 

Pessoa/PB, no sentido de que a mesma considere a necessidade dos serviços de recuperação da 

malha asfáltica das alças de acesso da Av. Gov. Flávio Ribeiro Coutinho à BR-230, assim como as 

alças da Av. Presidente Tancredo Neves à BR-230, em João Pessoa/PB. 
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 8.540/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo, a Vossa Excelência, na 

forma regimental desta Casa, que seja solicitado ao Governo do Estado da Paraíba através da 

Secretaria Estadual de Desenvolvimento Humano que seja contemplado no PAA as associações que 

tenham declaração de aptidão ao Pronaf (DAP), como também a ampliação dos números de 

organizações que possam fazer a venda direta ao PAA Estadual. 
 

 8.541/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo, a Vossa Excelência, na 

forma regimental desta Casa, que seja se dirija aos prefeitos constitucionais dos municípios de 

Alagoa Nova, Esperança e Remígio a retomada das feiras agroecológicas, respeitando as 

orientações da Secretaria de Estado da Saúde e Organização Mundial de Saúde - OMS. 

 

 8.542/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo, a Vossa Excelência, na 

forma regimental desta Casa, que seja solicitado à Federação das Associações dos Municípios da 

Paraíba - FAMUP a interlocução com às prefeituras municipais para que garantam o funcionamento 

adequado das feiras agroecológicas e equipamentos de proteção individual aos feirantes, seguindo 

às recomendações das autoridades sanitárias e de saúde. 
 

 8.543/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo, a Vossa Excelência, na 

forma regimental desta Casa, que seja solicitado à Federação das Associações dos Municípios da 

Paraíba - FAMUP a interlocução com às prefeituras municipais para que deem continuidade às 

compras pelo PNAE. 
 

 8.544/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo à Secretaria de Meio 

Ambiente – SEMAM e à prefeitura municipal de João Pessoa/PB, no sentido de que sejam adotadas 

providências para o serviço de poda de assepsia dos coqueiros e vegetação rasteira da orla de João 

Pessoa/PB. 
 

 8.545/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo ao Senhor Secretário de 

Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, a distribuição de mudas de plantas frutíferas, para 

comunidades rurais do município de Mamanguape/PB. 
 

 8.546/2020 – DO DEPUTADO NABOR WANDERLEY – Requerendo ao excelentíssimo 

Governador João Azevedo e à Secretaria de Estado do Turismo e do Desenvolvimento Econômico 

(SETDE), no sentido de acolher ao pleito das entidades: Associação Brasileira de Agências de 

Viagens da Paraíba - ABAV-PB, Associação Brasileira da Indústria de Hotéis do Estado da Paraíba 

- ABIH-PB , Instituto Paraibano de Turismo - Convention Bureau de João Pessoa – PB, Associação 

Brasileira de Bares e Restaurantes na Paraíba - ABRASEL-PB, que solicita a suspensão das 

execuções fiscais, suspensão das multas e juros pelo tempo que perdurar o Decreto Estadual nº 

40.122/2020 do Governo do Estado e que seja desenvolvida uma campanha para estimular às 

atividades do setor turístico econômico. 

 

 8.547/2020 – DO DEPUTADO LINDOLFO PIRES – Apelando ao Senhor José Marconi 

Medeiros de Souza, Diretor Presidente da Federação do Comércio da Paraíba - FECOMÉRCIO PB, 

para seja mantida aberta em pleno funcionamento a unidade Sesc Ler Isaac Moreira de Queiroga, 

localizada no município de Sousa, com a reintegração dos servidores emitidos no último dia 20 de 

abril deste ano, considerando a sua importância social e econômica para a região. 

 

 8.548/2020 – DO DEPUTADO LINDOLFO PIRES – Requerendo Voto de Pesar pelo 

falecimento da Senhora Lúcia de Fátima Dantas de Abrantes, ocorrido ontem, dia 10 de abril, no 

município de Iguatu, no Ceará. 

 

 8.549/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Superintendência do Departamento de Estradas e Rodagem, DER-PB, no sentido de que adote 

providências para o roço do mato e alargamento na rodovia PB-400 no trecho compreendido entre 

os municípios de São José de Piranhas e Monte Horebe. 
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 8.550/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo, a Vossa Excelência, na 

forma regimental desta Casa, que seja solicitado ao Governo do Estado da Paraíba, através da 

Secretaria de Estado da Educação e da Ciência e Tecnologia, a ampliação do fornecimento de 

alimentos via PNAE com utilização das escolas para entrega de cestas de alimentos para os alunos 

matriculados e que as compras sejam feitas de forma regionalizada. 

 

 8.551/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à Secretaria de 

Meio Ambiente (SEMAM) de João Pessoa/PB, no sentido de que sejam adotadas providências para 

o serviço de poda das árvores centenárias da Avenida Min. José Américo de Almeida, em João 

Pessoa/PB. 

 

 8.552/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao Governo do 

Estado da Paraíba, no sentido de providenciar as intervenções de engenharia necessárias na EEEFM 

Arnaldo Maroja, localizada no município de Salgado de São Félix/PB, com vistas ao cumprimento 

do disposto no Estatuto da Pessoa com Deficiência – Lei nº 13.146/2015, para que seja garantida a 

devida acessibilidade aos usuários. 

 

 8.553/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à Prefeitura 

Municipal de Cabedelo/PB, no sentido de providenciar a pavimentação da Rua Antônio Moacir 

Dantas, Amazônia Park, localizada no município de Cabedelo/PB. 

 

 8.554/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo apelo à Prefeitura 

Municipal de Patos, no sentido de que sejam adotadas providências para a revitalização da Alça 

Sudeste no município de Patos, no Estado da Paraíba. 

 

 8.555/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA –Requerendo, a Vossa Excelência, na forma 

regimental desta Casa, que seja solicitado ao Governo do Estado da Paraíba através da Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Agropecuária e da Pesca que seja feita a adesão ao Sistema Brasileiro 

de Inspeção de Produtos de Origem Animal (SISB) e do Sistema Unificado de Atenção à Sanidade 

Agropecuária (SUASA) do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento (MAPA). 

 

 8.556/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo apelo dirigido ao 

Excelentíssimo Senhor João Azevedo, Governador do Estado e ao Diretor Presidente da CAGEPA, 

no sentido de que viabilize medidas para a realização de obras de saneamento básico na Rua 

Francisco Rodrigues Filho, no Loteamento Girassol, Santa Rita-PB. 

 

 8.557/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Superintendente da Autarquia Especial Municipal de Limpeza Urbana (EMLUR) de João 

Pessoa/PB, para que adote providências no sentido de realizar o serviço de limpeza da Praça 

Engenheiro Sólon de Lucena, localizada no Bairro do Ernesto Geisel, município de João Pessoa/PB. 
 

 8.558/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo manifestação de 

apelo ao Governador do Estado da Paraíba e à Secretaria da Juventude, Esporte e Lazer do Estado, 

para que seja realizada construção de uma quadra poliesportiva na cidade de Catolé do Rocha-PB. 

 

 8.559/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo Apelo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba, no sentido de que adote providências para reforçar 

o policiamento nas imediações da Rua Edísio Jesus Fragoso de Albuquerque localizada no Bairro 

De Funcionários, Município de João Pessoa-PB. 
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 8.560/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à Secretaria da 

Educação e da Ciência e Tecnologia – SEECT, no sentido de que adotem providências para a obra 

de construção do ginásio poliesportivo da EEEFM MATIAS FREIRE, localizada no município de 

Baía da Traição/PB. 
 

 8.561/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo nos termos do art. 117, XIX 

do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação de apelo ao 

Secretário de Estado da Saúde e o Secretário Executivo de Gestão de Rede de Unidades de Saúde 

da Paraíba, no sentido de implantar, com urgência, leitos para dar suporte aos pacientes com 

Coronavírus no município de Guarabira – PB. 
 

 8.562/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando providências no sentido construir escolas no 

município de Remígio-PB, no bairro Padre Cícero e no conjunto Monsenhor Fidélis. 
 

 8.563/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando a instalação e funcionamento de uma central 

de monitoramento de câmeras em áreas públicas na cidade de Remígio. 
 

 8.564/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando ao Governador do Estado a doação do terreno 

com número do registro imobiliário R-1 – 1999, fls. 02 do Livro 2-l em data de 21/06/1985 

localizado na Rua São Sebastião, s/n, Centro, Picuí-PB. 
 

 8.565/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

superintendência do DER/PB, que adote providências para a recuperação asfáltica da rodovia PB-

032, nos trechos compreendidos entre o Município de Pedras de Fogo-PB e a BR-101. 
 

 8.566/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao Governo do 

Estado da Paraíba, que o mesmo avalie a possibilidade de implantar cursos profissionalizantes 

permanentes na penitenciária Flósculo da Nóbrega (ROGER), localizada no Município de João 

Pessoa-PB. 
 

 8.567/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao DNOCS-PB, 

providências necessárias no sentido de viabilizar a perfuração de um poço artesiano no Sítio 

Mercador, CEP: 58270-000, localizado na zona rural do Município de Araçagi-PB. 
 

 8.568/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à Prefeitura 

Municipal de João Pessoa, que adote providências para a pavimentação da Rua Ricardo Marquês de 

Souza, localizada no Bairro Alto do Mateus. 
 

 8.569/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à SEINFRA, 

providências para a melhoria no sistema de iluminação da Rua Rita Sabino de Andrade, localizada 

no Bairro Aeroclube, Município de João Pessoa-PB. 
 

 8.570/2020 – DO DEPUTADO TACIANO DINIZ – Solicitando ao Governador do Estado, ao 

Ilustríssimo Secretário de Estado de Infraestrutura, Recursos Hídricos e Meio Ambiente e ao 

Diretor-Presidente da Agência Executiva de Gestão das Águas do Estado da Paraíba – AESA, para 

que sejam tomadas providências cabíveis quanto a fissura/crateras no açude estadual do Distrito de 

Socorro, no município de Olho d´Água. 
 

 8.571/2020 – DO DEPUTADO CLÁUDIO REGIS – Requerendo, com fundamento no artigo 117, 

XIX, da Resolução nº 1.578/2012 (Regimento Interno), que seja feito apelo ao Governador do 

Estado da Paraíba, Exmo. Sr. João Azevedo, para que, em parceria com hotéis e pousadas, 

disponibilize hospedagem para os profissionais de saúde da rede pública e privada, que residam ou 

tenham domicílio com familiares no grupo de risco, durante a pandemia de coronavírus, no âmbito 

do Estado da Paraíba. 
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 8.572/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo para que 

seja encaminhado expediente ao Ministério Público do Estado da Paraíba, através do seu Grupo 

GAECO, para que realize uma rigorosa fiscalização e acompanhamento do processo de aquisição, 

pelo Poder Executivo, de 105 (cento e cinco) ventiladores mecânicos, diante dos claros e fortes 

indícios de superfaturamento de preços. 

 

 8.573/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo para que 

seja encaminhado expediente ao Ministério Público Federal – MPF, com atuação no Estado da 

Paraíba, através do seu Grupo GAECO, para que realize uma rigorosa fiscalização e 

acompanhamento do processo de aquisição, pelo poder executivo, de 105 (cento e cinco) 

ventiladores mecânicos, diante dos claros e fortes indícios de superfaturamento de preços, 

considerando a utilização de recursos doados pelo Ministério Público do Trabalho - MPT. 

 

 8.574/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo que seja 

encaminhada manifestação à Prefeitura Municipal de João Pessoa, no sentido de tomar 

providências, para que seja garantida a devida acessibilidade às pessoas com deficiência que 

transitam na Praça de Convivência Darci Marinho da Silva, no Bairro José Américo, em João 

Pessoa/ PB. 

 

 8.575/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando ao Governador do Estado, e ao 

Secretário de Estado da Saúde, no sentido de que seja priorizada a coleta de material para exame 

das pessoas com deficiência suspeitas da covid-19. 

 

 8.576/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando ao Governador do Estado, ao 

Secretário de Estado da Saúde, no sentido de que seja revisto o funcionamento dos Centros 

Especializados em Reabilitação (CER`s) para reabertura visando o atendimento de pessoas com 

deficiência com casos mais graves e que necessitam de acompanhamento. 

 

 8.577/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo ao Senhor Secretário de Estado de 

Desenvolvimento Humano, o envio de cestas básicas à Associação Novo Horizonte, situada na Rua 

Luzardo de Aguiar, s/n, Vista Alegre, Itapororoca-PB, para que sejam distribuídas à população mais 

carente daquela entidade, que sofre duramente com os efeitos da pandemia. 

 

 8.578/2020 – DO DEPUTADO DR. ÉRICO – Solicitando a Coordenadoria Estadual na Paraíba – 

CEST/PB do DNOCS uma nova vistoria na parede do sangradouro do açude do Jatobá, a reparação 

das fissuras e a conclusão da pavimentação no balde do referido açude. 

 

 8.579/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Superintendência do Departamento de Estradas de Rodagem - DER-PB, no sentido de que adote 

providências para o roço do mato e alargamento na Rodovia PB-400 no trecho compreendido entre 

os municípios de Bonito de Santa Fé e Conceição. 

 

 8.580/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Governador do Estado, no sentido de providenciar as intervenções de engenharia necessárias na 

EEEF Anesio Deodonio Moreno, localizada no município de Arara/PB, com vistas ao cumprimento 

do disposto no Estatuto da Pessoa com Deficiência – Lei nº 13.146/2015, para que seja garantida a 

devida acessibilidade aos usuários. 

 

 8.581/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Solicitando ao Governador do Estado, 

através da Secretaria de Estado do Desenvolvimento Humano, a ampliação do Programa Leite da 

Paraíba, garantindo nesse momento de crise pela pandemia do Covid-19, esse importante alimento 

às famílias empobrecidas e uma alternativa econômica para os pequenos produtores de leite da 

Paraíba. 
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 8.582/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo, a Vossa Excelência, na 

forma regimental desta Casa, que seja solicitado ao Governador do Estado, através das Secretarias 

de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, da Secretaria da Agricultura Familiar e 

Desenvolvimento do Semiárido e da Secretaria de Desenvolvimento Humano, junto à sociedade 

civil organizada, formem um Comitê de Crise para o setor e elabore um plano emergencial para 

produção da agricultura familiar no Estado da Paraíba. 
 

 8.583/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de Cabedelo/PB, no sentido de providenciar a pavimentação da Rua Milton 

Macedo da Cruz, Loteamento Oceania VI, localizada no município de Cabedelo/PB. 
 

 8.584/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Secretário de Infraestrutura da Prefeitura Municipal de João Pessoa/PB (SEINFRA), para que adote 

medidas no sentido de providenciar a pavimentação da Rua Iracema Guedes Lins, Altiplano - Cabo 

Branco, localizada no município de João Pessoa/PB. 
 

 8.586/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba – PMPB, para que sejam tomadas as devidas 

providências com vistas ao reforço do policiamento nas imediações da Escola Estadual de Ensino 

Fundamental Tancredo Neves, localizada no Bairro de São Bento, no município de Bayeux/PB. 
 

 8.587/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria de Estado da Educação, da Ciência e Tecnologia – SEECT, no sentido de que adotem 

providências para a obra de construção do ginásio poliesportivo da EEEIF Otilia Cavalcante Pinto, 

localizada no município de Boa Ventura/PB. 
 

 8.588/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo apelo ao 

Governador do Estado da Paraíba, para que sejam disponibilizados aos Agentes de Segurança 

Pública do Estado Equipamentos de Proteção Individual (EPI) eficientes na prevenção ao contágio 

pelo Covid-19. 
 

 8.589/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Prefeito do 

Município de João Pessoa, para providenciar a poda e limpeza da vegetação gramínea no viaduto 

Eduardo Campos (Viaduto do Geisel), bem como no entorno do Estádio José Américo de Almeida 

Filho (O Almeidão) e Ginásio Ronaldo Cunha Lima (O Ronaldão). 
 

 8.590/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando “Votos de Aplauso” 

para o Senhor Prefeito do Município de São José de Piranhas, Francisco Mendes Campos, em razão 

de ter determinado o retorno gradual de atividades e serviços no município, entre elas o 

funcionamento do comércio. 
 

 8.591/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando “Votos de Aplauso” 

ao bairro de Mangabeira, em razão do seu aniversário de 37 anos de existência, no dia 23 de abril de 

2020. 
 

 8.592/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando “Votos de Profundo 

Pesar” pelo falecimento de Alice Rafaela Costa de Andrade, de apenas 03 anos, filha de Pedro 

Rafael Oliveira de Andrade e Jéssica Bruna Bendito da Costa, fato ocorrido em 24 de abril de 2020, 

em João Pessoa, Paraíba. 

 8.593/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Governador 

do Estado, para incluir em Decreto Estadual a flexibilização do funcionamento de academias para 

prática de exercícios físicos, por ser atividade essencial no combate à doença COVID-19. 
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 8.594/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Governador do 

Estado e ao Diretor Presidente da Agência Executiva de Gestão das Águas do Estado da Paraíba 

(AESA), para que adotem medidas de extrema urgência a fim de evitar o rompimento da “Barragem 

de Pedra Lisa”, na cidade de Imaculada-PB. 

 

 8.595/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Requer, em caráter de 

urgência/urgentíssima, que seja encaminhado expediente aos Excelentíssimos Senhores Presidente 

da República, Presidente da Câmara Federal, Presidente do Senado, Deputados Federais e 

Senadores Paraibanos, solicitando a manutenção do benefício assistencial aos trabalhadores 

autônomos, desempregados e sem renda, até o final da vigência dos efeitos do decreto de 

calamidade pública – Decreto Legislativo Federal nº 06, de 20 de março de 2020 (31.12.2020), a 

fim de minimizar os efeitos financeiros provocados pela crise da pandemia do novo Coronavírus 

(Covid 19), especialmente da população mais pobre e vulnerável do Brasil. 

 

 8.596/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando “Votos de Aplauso” 

ao Senhor prefeito do município de Guarabira, Zenóbio Toscano de Oliveira, e ao Senhor Prefeito 

em exercício do município de Guarabira, Marcus Diogo, em razão da prefeitura ter determinado o 

retorno gradual de atividades e serviços no município, entre elas o funcionamento do comércio e 

restaurantes. 

 

 8.597/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

CAGEPA, que determine medidas para a realização de obras de saneamento básico na Rua Morise 

de Miranda Gusmão, localizada no Bairro do Cristo Redentor, no município de João Pessoa-PB. 

 

 8.598/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo à 

Prefeitura Municipal de João Pessoa, para que adote providências para implantar uma lombada na 

Rua Paulo Roberto de Souza Acioly, localizada no Bairro do Bessa. 

 

 8.599/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo à 

Prefeitura Municipal de João Pessoa, para que atenda com uma devida brevidade a solicitação das 

empresas e entidades do Trade Turístico da Paraíba (ABIH-PB, Abav-PB, Abrasel-PB e João 

Pessoa CVB) que solicitam com urgência o “devido apoio” para que consigam manter milhares de 

empregos ligados ao setor, devido às dificuldades sem precedentes enfrentadas por conta da 

pandemia do novo coronavírus (Covid-19). 

 

 8.600/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Superintendência do DER/PB, que adote providências para a recuperação asfáltica da Rodovia PB-

348, nos trechos compreendidos entre o município de Coremas a São José da Lagoa Tapada. 

 

 8.601/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Prefeito do 

município de João Pessoa e à senhora Secretária de Infraestrutura, para providenciarem o término 

do calçamento da Rua Industrial Danilo da Penha Paiva, no Bairro do Cristo Redentor, em João 

Pessoa – PB. 

 

 8.602/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

expediente a Prefeitura Municipal de João Pessoa, para que por meio da Secretaria de Infraestrutura 

(SEINFRA), adote providências para a recuperação asfáltica na Rua Aurília Lins Rabelo, localizada 

no Bairro Costa e Silva.  

 

 8.603/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo  ao 

Secretário da Infraestrutura - SEINFRA, no sentido de que adote providências cabíveis para a 

pavimentação da Rua Etelvino Eugênio de Sousa, localizada no Bairro do Geisel, no município de 

João Pessoa/PB.  
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 8.604/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo ao Senhor Secretário de Saúde do 

Estado e ao Senhor Secretário de Saúde do município de João Pessoa, que os medicamentos e 

insumos de uso contínuo, disponibilizados por esses órgãos, sejam entregues nos domicílios das 

pessoas com deficiência, idosos ou com mobilidade reduzida. 

 

 8.605/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Superintendente Estadual da Caixa Econômica Federal na Paraíba, para que adote providências no 

sentido de regularizar o pagamento do auxílio emergencial dos usuários que informaram conta 

pessoal para crédito quando do cadastro com resposta positiva e até o presente momento ainda não 

puderam utilizar da quantia. 

 

 8.606/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –  Solicitando ao Senhor Governador 

do Estado, e ao Senhor Secretário de Estado da Administração Penitenciária, para que providenciem 

uma limpeza nos arredores da guarda da Penitenciária Desembargador Flósculo da Nóbrega 

(Presídio do Róger). 

 

 8.607/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo ao senhor Governador do Estado e 

ao Superintendente do Departamento de Trânsito da Paraíba, para que seja flexibilizada as datas 

para o pagamento do IPVA e que seja concedido um desconto, para os veículos de transporte 

escolar e de turismo, no Estado da Paraíba. 

 

 8.608/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo ao senhor Secretário de Estado do 

Desenvolvimento Humano, o envio de cestas básicas ao sindicato dos transportadores autônomos de 

veículos escolares do Estado, situado na rua: Waldemar de Mesquita Acioly, nº 389, Bancários, 

João Pessoa, para que essa entidade distribua esses alimentos com os trabalhadores de veículos 

escolares, que sofrem duramente com os efeitos da pandemia. 

 

 8.609/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo ao senhor Secretário de Saúde do 

Estado e ao senhor Secretário de Saúde do município de João Pessoa, a análise acerca da 

possibilidade de contratação dos veículos de transporte escolar e de turismo, para a realização do 

transporte dos profissionais de saúde que estão na linha de frente do tratamento do covid-19. 

 

 8.610/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo a senhora Procuradora-chefe da 

PRT - 13ª região, a fiscalização do cumprimento da Lei nº 8.213/91 pelas médias e grandes 

empresas, em face da grande quantidade de demissões de pessoas com deficiência, durante esse 

período de pandemia. 

 

 8.611/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo ao Secretário de Estado da 

Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente que sejam adotadas as providências 

necessárias para evitar o colapso estrutural da Barragem Pedra Lisa, localizada no município de 

Imaculada. 

 

 8.612/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo ao Governador do Estado, 

providências necessárias para garantir aos profissionais de segurança pública o efetivo fornecimento 

de EPIS próprios para uso na prevenção ao contágio de coronavírus (máscara e luvas), bem como 

material de higienização imediata (álcool gel), principalmente durante o período em que vigorarem 

as medidas preventivas ao covid-19. 

 

 8.613/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo a Superintendente da 

Autarquia de Proteção e Defesa do Consumidor do Estado (Procon/PB) a intensificação das 

vistorias a inspeções nas lojas de tecido para evitar aumentos abusivos em virtudes da pandemia e 

da necessidade de confecções de máscaras.   
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 8.614/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo ao Governador do Estado 

que sejam adotadas as providências necessárias para, obedecidas as disposições contidas na Lei n.º 

8.666/1993, dar prioridade à aquisição de produtos e serviços nos estabelecimentos comerciais 

paraibanos, visando minimizar os impactos econômicos negativos causados pelo fechamento do 

comércio local durante o período de pandemia causada pela propagação da covid-19. 
 

 8.615/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo ao Diretor presidente do 

Departamento de Estradas de Rodagem - DER-PB que sejam viabilizadas as ações necessárias para 

a recuperação da pavimentação asfáltica da PB 264, notadamente no trecho que liga os municípios 

de São Sebastião do Umbuzeiro a Zabelê e Zabelê a Monteiro. 
 

 8.616/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo ao Diretor presidente do 

Departamento de Estradas de Rodagem - DER-PB que sejam viabilizadas as ações necessárias para 

a recuperação da pavimentação asfáltica da PB 240, notadamente no trecho que liga os municípios 

de São João do Tigre a São José do Umbuzeiro. 
 

 8.617/2020 – DO DEPUTADO LINDOLFO PIRES – Formulando Votos de Aplauso  aos 

professores, funcionários e alunos do Centro de Ciências Jurídicas e Sociais – CCJS, do município 

de Sousa, representado pelo diretor daquele centro professor Jardel de Freitas Soares, pelos 49 anos 

da criação do curso de direito, comemorado no dia 1º de maio de 2020. 
 

 8.618/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Governador do 

Estado e ao Secretário de Estado da Administração Penitenciária, para que providenciem as 

reformas estruturais nas vidraças das Guaritas da Penitenciária Desembargador Flósculo da 

Nóbrega (Presídio do Róger). 
 

 8.619/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Governador do 

Estado e ao Secretário de Estado da Saúde, para que, juntamente com a comunidade médica 

paraibana, seja estudada a possibilidade de incluir no protocolo de tratamento da COVID-19 o uso 

da Cloroquina, tendo em vista o resultado positivo dos pacientes em estado grave que fizeram uso 

da mesma e foram curados. 
 

 8.620/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Prefeito do 

município de João Pessoa e à senhora Secretária de Infraestrutura, para providenciarem o 

calçamento da Rua Horácio Trajano de Oliveira - Cristo Redentor, em João Pessoa. 
 

 8.621/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado e ao Senhor Secretário de Estado da Saúde, para providenciar o 

abastecimento de Equipamentos de Proteção Individual (EPIs), para o Hospital da Polícia Militar 

General Edson Ramalho, tendo em vista a sua importância na prevenção contra o coronavírus. 
 

 8.622/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando “Votos de Aplauso” 

para a Excelentíssima Primeira-Dama da República Federativa do Brasil, a senhora Michelle 

Bolsonaro, em razão de presidir o conselho do projeto Brasil Acolhedor, que vai promover ações de 

apoio à população mais vulnerável, diante do enfrentamento ao novo coronavírus.  
 

 8.623/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando ao senhor Superintendente da Caixa 

Econômica Federal na Paraíba, para que seja disponibilizado máscaras e álcool em gel aos usuários 

das agências e lotéricas, bem como, funcionários capacitados para prestar as informações e 

disciplinar o acesso, a fim de facilitar o pagamento do auxílio federal, durante o período de 

pandemia do covid-19. 
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 8.624/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –  Solicitando ao Excelentíssimo 

senhor Vitor Hugo Castelliano, Prefeito do município de Cabedelo, para que, atendendo ao que 

preconiza a resolução CGSN 152/2020 e as medidas econômicas do Governo do Estado, suspenda 

os protestos de contribuintes em relação aos seus débitos tributários inscritos em dívida ativa.  

 

 8.625/2020 – DO DEPUTADO CLÁUDIO RÉGIS –  Solicitando, com fundamento no artigo 117, 

XIX, da Resolução nº 1.578/2012 (Regimento Interno), que seja encaminhado ao senhor José 

Marconi Medeiros de Souza, diretor presidente da Federação do Comércio da Paraíba - 

FECOMÉRCIO PB, para que seja feita a reintegração dos servidores demitidos, durante o período 

da pandemia do coronavírus, do Sesc Gravatá, localizado na cidade de João Pessoa, considerando a 

importância social e econômica para a região. 

 

 8.626/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Solicitando ao Governador do Estado 

para que sejam adotadas as medidas cabíveis quanto a aquisição de novas ambulâncias para o 

Hospital Regional de Guarabira, visando o translado de pacientes acometidos pela covid-19, quanto 

o quadro clínico assim exija. 

 

 8.627/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Solicitando ao Governador do Estado  

para que sejam adotadas as medidas cabíveis quanto a aquisição de ambulâncias para a Unidade de 

Pronto Atendimento - UPA de Guarabira, visando o translado de pacientes acometidos pela covid-

19, quanto o quadro clínico assim exija.          

 

 8.629/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Defensor Público 

Geral da Paraíba, Sr. Ricardo José Costa de Sousa, para que adote providências no sentido de 

compelir o Estado da Paraíba a cumprir o disposto no artigo 24-A, inc. I, alínea “a” e inc. III da Lei 

nº 13.954/2019, que garante a integralidade e paridade aos militares estaduais, bem como o disposto 

no artigo 144, §9, da Constituição Federal de 1988, que assegura aos militares estaduais o direito de 

terem sua remuneração fixada exclusivamente na forma de subsídio, tendo em vista que, o Governo 

Estadual vem, de forma desumana, descontando contribuição previdenciária dos inativos, alegando 

estar cumprindo uma Legislação Federal, mas não cumpre a paridade e integralidade que está 

prevista na mesma Lei, bem como vem descumprindo um dispositivo constitucional que garante o 

pagamento por subsídio aos militares estaduais.    

 

 8.630/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo, nos termos do art. 117, 

XIX do Regimento Interno desta Casa Legislativa, para que seja encaminhada manifestação a 

Promotoria de Justiça do Patrimônio Público do município de Guarabira, no sentido adotar medidas, 

com urgência, quanto a anulação de dotações orçamentárias nos valores de R$ 900.000,00 e R$ 

160.000,00 da manutenção do Complexo de Saúde de Guarabira, pelo Governador do Estado, por 

meio do Decreto nº 40.202, de 24/04/2020, publicado no Diário Oficial de 25/04/2020 destinando 

para a Maternidade Frei Damião, em João Pessoa.   

 

 8.631/2020 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Solicitando ao Excelentíssimos 

Senhores Governador do Estado e ao Ilustríssimo Secretário de Turismo, no sentido de que sejam 

feitas ações em favor do Trade Turístico em face à pandemia do COVID-19. 

 

 8.632/2020 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Solicitando aos Excelentíssimos 

Senhores Governador do Estado e ao Ilustríssimo Secretário de Estado da Saúde, no sentido de que 

sejam enviados testes para o COVID-19, aos municípios de Tavares, Manaíra, São José de Princesa, 

Jurú, Princesa Isabel e Água Branca, tendo em vista que as referidas cidades não foram 

contempladas pelo Estado. 
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 8.633/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Solicitando ao Governador do Estado e ao 

Secretário de Estado da Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente a  implantação 

do sistema de dessalinização vertical de água na zona rural do município de Coremas. 
 

 8.634/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Solicitando ao Secretário de Estado do 

Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido de que sejam distribuídas 900 mudas de 

árvores frutíferas, as comunidades rurais, do município de Coremas. 
 

 8.635/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Solicitando a Secretaria de Estado da 

Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente a autorização para a perfuração de dez 

poços artesianos no município de Amparo. 
 

 8.636/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Governador 

do Estado, e ao Comandante Geral da Polícia Militar, para providenciarem a higienização periódica 

no alojamento dos policiais militares da Penitenciária de Segurança Máxima Doutor Romeu 

Gonçalves de Abrantes – PB1 e PB2, com intuito de prevenir e proteger os militares de possíveis 

contágios da COVID-19. 
 

 8.637/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Solicitando ao Governador do Estado e ao 

Secretário de Estado da Agricultura  a aquisição e distribuição de sementes selecionadas de milho e 

feijão, destinados aos agricultores do município de Coremas. 
 

 8.638/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Prefeito do 

município de João Pessoa e ao Senhor Superintendente Autarquia Especial Municipal de Limpeza 

Urbana (EMLUR), para que providenciem uma limpeza no entorno da Escola Municipal de 

Educação Infantil e Ensino Fundamental - Padre Bartolomeu de Gusmão, no Bairro do Cristo 

Redentor.  
 

 8.639/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –  Solicitando ao Senhor Governador 

do Estado e ao Senhor Secretário de Estado da Saúde, para providenciarem uma higienização 

periódica em todas as instituições públicas e privadas que abrigam idosos no Estado da Paraíba, 

com o intuito de prevenir o contágio destes com o coronavírus. 
 

 8.640/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requerendo a Secretaria de Estado de 

Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente a construção de uma passagem molhada 

no Sítio Tanques, no município de Pocinhos. 
 

 8.641/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –  Formulando “Votos de Profundo 

Pesar” pelo falecimento do Sargento da Polícia Militar da Paraíba, Senhor Valdemar Freire do 

Nascimento. 
 

 8.642/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –  Solicitando ao Senhor Prefeito do 

município de João Pessoa e à senhora Secretária de Infraestrutura, para providenciarem o término 

do calçamento da Rua São Geraldo – Varjão, em João Pessoa – PB. 
 

 8.643/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO –  Requerendo ao Superintendente do 

Departamento de Estradas de Rodagem (DER/PB) para que tome as providências necessárias acerca 

da sinalização vertical e horizontal para a PB 138, no trecho que liga o Sítio Lucas e a estrada para a 

cidade de Boa Vista-PB. 
 

 8.644/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO –  Requerendo ao Governador do Estado, 

através da Secretaria de Estado da Juventude, Esporte e Lazer, a possibilidade em atender os 

moradores do bairro Utinga no município do Conde, com a “construção de uma academia ao ar 

livre”. 
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 8.645/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO –  Requerendo ao Superintendente do 

Departamento Nacional de Infraestrutura Terrestres (DNIT) na Paraíba para que tome as 

providências necessárias acerca de instalação de lombadas eletrônicas na BR 230, no trecho da 

entrada para São Gonçalo. 

 

 8.646/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO –  Requerendo ao Superintendente do 

Departamento de Estradas de Rodagem (DER-PB) para que tome as providências necessárias acerca 

da terraplanagem e roço no trecho PB-382 que liga o município de Serra Grande a São José de 

Piranhas. 

 

 8.647/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requerendo ao Governador do Estado e ao 

Comandante Geral da Polícia Militar, o aumento do contingente policial e ronda noturna na cidade 

de Alagoa Nova. 

 

 8.648/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Requerendo, em caráter de 

urgência/urgentíssima, a correção do termo “benefício assistencial” por “auxílio emergencial”, 

constante no Requerimento nº 8.595/2020, que dispõe sobre o encaminhamento de expediente aos 

excelentíssimos senhores Presidente da República, Presidente da Câmara Federal, Presidente do 

Senado, Deputados Federais e Senadores Paraibanos, solicitando a manutenção do auxílio 

emergencial aos trabalhadores autônomos, desempregados e sem renda, até o final da vigência dos 

efeitos do decreto de calamidade pública – Decreto Legislativo Federal nº 06, de 20 de março de 

2020 (31.12.2020), a fim de minimizar os efeitos financeiros provocados pela crise da pandemia do 

novo coronavírus (covid 19), especialmente da população mais pobre e vulnerável do Brasil. 

 

 8.649/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Requerendo, em caráter de 

urgência/urgentíssima, que seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo senhor Governador do 

Estado e ao Excelentíssimo senhor Secretário de Estado da Saúde, a aquisição e instalação, em 

caráter de urgência, de um tomógrafo no Hospital Regional de Cajazeiras, que contribuirá 

substancialmente para o enfrentamento e o combate do novo coronavírus (covid 19), neste momento 

de pandemia. 

 

 8.650/2020 – DO DEPUTADO BOSCO CARNEIRO –  Solicitando ao Governador do Estado, 

em virtude da pandemia do covid-19, a inserção no rol de serviços essenciais às empresas de lan 

house e copiadoras. 

 

 8.651/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ –  Solicitando ao Governador do Estado e ao Secretário de 

Estado da Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente, a construção de uma adutora 

de engate rápido ligando a adutora que abastece a cidade de Areia-PB a adutora que abastece os 

municípios de Remígio e Esperança, neste Estado. 

 

 8.652/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –  Solicitando ao Governador do 

Estado a implantação do adicional de insalubridade de 40% (grau máximo) nos contracheques de 

todos os profissionais da área de saúde do Estado, em razão do combate à pandemia do COVID-19, 

que põe mais ainda em risco a vida desses profissionais.  

 

 8.653/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA –   Requerendo, a Vossa Excelência, na 

forma do artigo nº 117, do Regimento Interno desta Casa, por meio da Resolução n° 1.578, de 19 de 

dezembro de 2012, que seja solicitado ao Governador do Estado, através da Agência Estadual de 

Vigilância Sanitária - AGEVISA, a verificação das condições sanitárias das feiras livres do Estado. 
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 8.654/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA –  Requerendo, a Vossa Excelência, na 

forma do artigo nº 117, do Regimento Interno desta Casa, por meio da Resolução n° 1.578, de 19 de 

dezembro de 2012, que seja solicitado ao Governador do Estado, por meio da Secretaria de Estado 

da Comunicação Institucional, que sejam realizadas campanhas educativas/informativas acerca da 

prevenção e tratamento da covid-19, considerando a diversidade da população e dos territórios 

paraibanos, contemplando as necessidades de acessibilidade das pessoas com deficiência, idosas, as 

populações do campo e os povos tradicionais. 

 

 8.655/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA –  Requerendo, a Vossa Excelência, na 

forma do artigo nº 117, do Regimento Interno desta Casa, por meio da Resolução n° 1.578, de 19 de 

dezembro de 2012, que seja solicitado ao Governador do Estado, por meio da Secretaria de Estado 

da  Educação, Ciência e Tecnologia a realização de convênios com operadoras telefônicas e/ou 

empresas de internet, com objetivo de disponibilizar pacotes de dados de internet para estudantes e 

professores da rede pública estadual de ensino, de modo a viabilizar o acesso à educação remota, 

durante o período da pandemia em virtude do novo coronavírus. 

 

 8.656/2020 – DO DEPUTADO BOSCO CARNEIRO –  Solicitando ao Governador do Estado 

para que proceda com a reabertura do Hospital Filantrópico Regional e Maternidade São Vicente de 

Paulo, em Itabaiana, para que seja um centro de referência no tratamento e combate do covid-19. 

 

 8.657/2020 – DO DEPUTADO DR. ÉRICO –  Solicitando ao Governador do Estado, através do 

Secretário de Estado da Saúde, dados a respeito do número de óbitos decorrentes de Insuficiência 

Respiratória e Pneumonia na Paraíba. 

 

 8.658/2020 – DO DEPUTADO DR. ÉRICO –  Solicitando ao Governador do Estado, a 

distribuição de máscaras reutilizáveis para os municípios da 6ª Gerência Regional de Saúde. 

 

 8.659/2020 – DO DEPUTADO BOSCO CARNEIRO –  Solicitando ao Governador do Estado 

que o Hospital Geral de Taperoá-PB, seja um centro de referência no tratamento e combate do 

covid-19. 

 

 8.660/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Solicitando à prefeitura municipal de João 

Pessoa, por meio das Secretarias de Desenvolvimento Social, de Saúde e de Educação e Cultura, 

que amplie e melhore o acompanhamento dos cerca de 700 imigrantes e refugiados venezuelanos 

residentes no bairro de Mangabeira.    

 

 8.661/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Solicitando ao Governador do Estado e à 

União, através da Sesai (Secretaria da Saúde Indígena), para que seja realizado teste em massa, com 

urgência, em todos os indígenas das comunidades, em especial, no município do Conde e da Baía 

da Traição; bem como viabilize o acesso ao atendimento médico e orientação em relação a 

pandemia covid 19, diretamente do território dessas aldeias. 

 

 8.662/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Requerendo a Vossa Excelência, na 

forma regimental, no âmbito da Comissão Permanente de Desenvolvimento, Turismo e Meio 

Ambiente, a realização de visita técnica a área de construção do estaleiro, localizado no município 

de Lucena. 
 

 8.663/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao senhor Governador 

do Estado, e ao senhor Secretário de Administração Penitenciária, Sérgio Fonseca de Souza, para 

que providenciem a limpeza da vegetação de toda área interna na entrada da Penitenciária 

Desembargador Flósculo da Nóbrega (Presídio do Roger).  
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 8.664/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando Votos de Profundo 

Pesar pelo falecimento do senhor Tibelindo Soares Resende, que veio a óbito em 01 de maio de 

2020, homem honrado e pai do presidente nacional do Avante, Deputado Luís Tibé.   
 

 8.665/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando ao Governador do Estado a 

distribuição de álcool em gel 70% e máscaras para a proteção dos conselheiros tutelares no Estado 

da Paraíba.     
 

 8.666/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando ao Governador do Estado a abertura 

de novos créditos do Empreender/PB para a cidade de Nova Palmeira. 
 

 8.667/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando Votos de Aplauso a 

todos os profissionais da área de Segurança Pública do Estado da Paraíba, que arriscam suas vidas 

para proteger a população, mesmo em tempos de pandemia da Covid-19.   
 

 8.668/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando Votos de Profundo 

Pesar pelo falecimento do sargento Geraldo Gomes da Silva, homem honrado e pai do 

Excelentíssimo Deputado Estadual Cabo Gilberto Silva, fato ocorrido em 28 de março de 2020, em 

João Pessoa, Paraíba.  
 

 8.669/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao senhor Luciano 

Cartaxo Pires de Sá, prefeito do município de João Pessoa, e ao senhor Helton Renê Nunes 

Holanda, coordenador municipal do PROCON de João Pessoa, para que disponibilizem fiscais nos 

supermercados da capital paraibana, com o objetivo de supervisionar o possível aumento abusivo 

dos itens da cesta básica. 
 

 8.670/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

senhor Governador do Estado, e ao Secretário de Estado da Saúde, para que seja criada uma central 

de informações sobre pacientes infectados e internados no SUS durante a pandemia da Covid-19. 
 

 8.671/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Requerendo a Vossa Excelência, na 

forma regimental, no âmbito da Comissão Permanente de Desenvolvimento, Turismo e Meio 

Ambiente, a realização de visita técnica a área indicada para a construção do porto de águas 

profundas, localizado no município de Mataraca.    
 

 8.672/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Requerendo a Vossa Excelência, na 

forma regimental, que solicite através de Ofício ao Governador do Estado, para que proceda com a 

instalação de sistema de higienização nos terminais rodoviários no Estado, visando combater a 

pandemia do covid-19. 
 

 8.673/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao senhor Luciano 

Cartaxo Pires de Sá, prefeito do município de João Pessoa, e ao senhor Adalberto Fulgêncio, 

Secretário Municipal de Saúde de João Pessoa, para que sejam disponibilizados locais específicos 

para acolhimento de pessoas em situação de rua, em especial, as que são do grupo de risco do 

Covid-19, como idosos, gestantes, puérperas, etc.  

 

 8.674/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Requerendo a Vossa Excelência, na 

forma regimental, que solicite através de Ofício a Companhia Brasileira de Trens Urbanos - CBTU, 

para que proceda com a instalação de sistema de higienização nos terminais do sistema de trens 

urbanos do Estado da Paraíba, visando combater a pandemia do covid-19. 

 

 8.675/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao senhor prefeito de 

Campina Grande, Romero Rodrigues Veiga, para incluir em decreto municipal, a flexibilização do 

funcionamento de academias para prática de exercícios físicos, como atividade essencial no 

combate ao COVID-19. 
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 8.676/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao senhor Governador 

do Estado, para cumprir a determinação judicial do Supremo Tribunal Federal, de pagar os salários 

integrais aos servidores do antigo IPEP. 

 

 8.677/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Formulando Votos de Aplauso ao município de Barra de 

Santa Rosa, pela passagem do seu aniversário de 61 anos de emancipação política no dia 08 de maio 

de 2020. 

 

 8.678/2020 – DO DEPUTADO BOSCO CARNEIRO – Solicitando ao Governador do Estado, 

por meio da Secretaria de Desenvolvimento Humano, em virtude da crise gerada pela pandemia do 

covid-19, a criação de um programa de suplementação de alimentos (distribuição de cestas básicas) 

para a categoria dos trabalhadores de turismo da Paraíba (transportadores de turismo e guias 

turísticos). 

 

 8.679/2020 – DO DEPUTADO BOSCO CARNEIRO –  Solicitando ao Governador do Estado, 

em virtude da crise gerada pela pandemia do covid-19, o fornecimento de uma linha de crédito do 

Programa Empreender - PB para a categoria dos trabalhadores dos transportes de turismo. 

 

 8.680/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo, a Vossa Excelência, na 

forma regimental desta Casa, que seja solicitado ao Governador do Estado, através Programa 

Empreender Paraíba uma linha de crédito específica para a juventude rural, produzir alimentos, 

sendo uma alternativa econômica em momentos de crise para uma importante parcela da nossa 

população e garantia de soberania alimentar em momentos de crise. 

 

 8.681/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo, a Vossa Excelência, na 

forma regimental desta Casa, que seja solicitado ao Governador do Estado, através da Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Humano, a ampliação dos bancos de alimentos, aumento das refeições 

fornecidas pelos restaurantes populares e demais equipamentos de segurança alimentar no Estado da 

Paraíba, com a compra direta a associações e cooperativas de agricultores familiares. 

 

 8.682/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao senhor Governador 

do Estado, e ao Comandante Geral de Polícia Militar, para que providenciem o aumento do efetivo 

policial na Unidade de Polícia Solidária “Bola na Rede” no Bairro dos Novais, em João Pessoa.  

 

 8.683/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao senhor prefeito do 

município de João Pessoa para incluir em Decreto Municipal, a flexibilização do funcionamento de 

academias para prática de exercícios físicos, como atividade essencial no combate ao COVID-19. 
 

 8.684/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Requerendo que seja consignada na ata dos 

trabalhos desta Casa Legislativa, Moção de Pesar pelo falecimento do escritor e compositor da 

música popular brasileira, Aldir Blanc Mendes, ocorrido nesta segunda-feira, 04 de maio de 2020, 

na cidade do Rio de Janeiro, vítima do Covid-19. 

 

 8.685/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Presidente da República Federativa do Brasil, Jair Messias Bolsonaro, para que estabeleça a 

recriação do Ministério da Segurança Pública. 

 

 8.686/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Requerendo a Vossa Excelência, na 

forma regimental, que solicite através de ofício a Superintendência do Desenvolvimento do 

Nordeste - Sudene, para incluir em seu Plano Regional de Desenvolvimento do Nordeste – PRDNE 

o projeto de implantação do porto de águas profundas do município de Mataraca – PB. 
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 8.687/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Requerendo a Vossa Excelência, na 

forma regimental, que solicite através de ofício à Empresa de Planejamento e Logística – EPL, para 

que possa realizar a atualização do projeto do porto de águas profundas a ser implantado no 

município de Mataraca – PB. 

 

 8.688/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Requerendo a Vossa Excelência, na 

forma regimental, que solicite através de ofício à capitania dos portos da paraíba, para que possa 

realizar a atualização do projeto ambiental do porto de águas profundas a ser implantado no 

município de Mataraca – PB. 

 

 8.689/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES –Requerendo a Vossa Excelência, na 

forma regimental, que solicite através de ofício ao 1º Grupamento de Engenharia do Exército do 

Brasil, para que possa realizar a atualização do projeto do porto de águas profundas a ser 

implantado no município de Mataraca – PB. 

 

 8.690/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Presidente da República Federativa do Brasil, Jair Messias Bolsonaro, para que sejam 

adotadas providências no sentido de criar um piso salarial nacional para os militares estaduais. 
 

 8.691/2020 – DO DEPUTADO EDMILSON SOARES – Formulando Votos de Profundo Pesar 

em virtude do falecimento de Euclides Dias de Sá 
 

 8.692/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Encaminha Apelo ao Senhor Secretário de 

Desenvolvimento Humano do Governo do Estado da Paraíba, solicitando o envio de 100 cestas 

básicas a ONG Amigos da Esperança, a fim de que a entidade possa distribuir esses alimentos com 

as famílias carentes que o projeto acompanha. 

 

 8.693/2020 - DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES - REQUEIRO a Vossa Excelência, na 

forma regimental, a realização de AUDIÊNCIA PÚBLICA, no âmbito da Comissão Permanente de 

Desenvolvimento, Turismo e Meio Ambiente, para debater sobre a construção do Estaleiro no 

Município de Lucena - PB 

 

 8.694/2020 - DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES - REQUEIRO a Vossa Excelência, na 

forma regimental, que solicite através de ofício a PREFEITURA MUNICIPAL DE MATARACA, 

para que possa realizar a atualização do Projeto do Porto de Águas Profundas a ser implantado no 

município de Mataraca – PB. 

 

 8.695/2020 - DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA - REQUEIRO, a Vossa Excelência, na forma 

regimental desta Casa, que seja solicitado ao Governo do Estado da Paraíba, através da Secretaria 

da Agricultura Familiar e Desenvolvimento do Semiárido e da Secretaria Comunicação 

Institucional, a criação de um plano de comunicação voltado diretamente para a população do 

campo sobre a Covid-19. 

 

 8.696/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando ao deputado federal da Paraíba, 

líder da bancada da Paraíba no Congresso Nacional, Efraim Morais Filho, para que mobilize a 

bancada paraibana no Congresso Nacional, no sentido de recriar o Ministério da Segurança Pública. 

 

 8.697/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando ao Senhor Secretário de 

Segurança e Defesa Social, Sr. Jean Francisco Bezerra Nunes, para que ceda uma cadeira de 

Membro a esta Casa Legislativa na comissão responsável pela elaboração do Código Disciplinar 

dos Militares do Estado da Paraíba. 
 

João Pessoa, em 06 de maio de 2020. 

 

Presidente 


